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el Ασφάλεια

Ασφάλεια  1 Ασφάλεια
Προσέξτε τις ακόλουθες υποδείξεις ασφαλείας.

1.1 Γενικές υποδείξεις
¡ Διαβάστε προσεκτικά αυτές τις οδηγίες.
¡ Φυλάξτε τις οδηγίες καθώς και τις πληροφορίες προϊόντος για

μετέπειτα χρήση ή για τον επόμενο κάτοχο της συσκευής.
¡ Μη συνδέετε τη συσκευή σε περίπτωση ζημιάς κατά τη μεταφο-

ρά.

1.2 Χρήση σύμφωνα με τον σκοπό προορισμού
Χρησιμοποιείτε τη συσκευή μόνο:
¡ για την ψύξη και κατάψυξη τροφίμων, την παρασκευή παγόκυ-

βων και τη λήψη νερού.
¡ στα ιδιωτικά νοικοκυριά και σε κλειστούς χώρους του οικιακού

περιβάλλοντος.
¡ μέχρι ένα ύψος από 2.000 m πάνω από την επιφάνεια της

θάλασσας.

1.3 Περιορισμός ομάδας χρηστών
Αυτή η συσκευή μπορεί να χρησιμοποιείται από παιδιά από 8 ετών
και άνω και από πρόσωπα με μειωμένες φυσικές, αισθητήριες ή
νοητικές ικανότητες καθώς και έλλειψη εμπειρίας και/ή γνώσης, αν
επιβλέπονται ή έχουν κατατοπιστεί σχετικά με την ασφαλή χρήση
της συσκευής και έχουν κατανοήσει τους κινδύνους που απορ-
ρέουν από αυτή.
Τα παιδιά δεν επιτρέπεται να παίζουν με τη συσκευή.
Ο καθαρισμός και η συντήρηση από το χρήστη δεν επιτρέπεται να
εκτελείται από παιδιά χωρίς επίβλεψη.
Τα παιδιά ηλικίας από 3 ετών και κάτω των 8 ετών μπορούν να
φορτώσουν και να ξεφορτώσουν το ψυγείο/καταψύκτη.
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1.4 Ασφαλής μεταφορά
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ‒ Κίνδυνος τραυματισμού!

Το μεγάλο βάρος της συσκευής μπορεί να οδηγήσει σε τραυματι-
σμούς κατά την ανύψωση.

Μη σηκώνετε μόνοι σας τη συσκευή.

1.5 Ασφαλής εγκατάσταση
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ‒ Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας!

Οι μη ενδεδειγμένες εγκαταστάσεις είναι επικίνδυνες.
Συνδέστε και χρησιμοποιείτε τη συσκευή μόνο σύμφωνα με τα
στοιχεία που αναφέρονται στην πινακίδα τύπου.
Συνδέστε τη συσκευή σε ένα δίκτυο ρεύματος με εναλλασσόμε-
νο ρεύμα μόνο μέσω μιας γειωμένης πρίζας, εγκατεστημένης
σύμφωνα με τους κανονισμούς.
Το σύστημα αγωγών προστασίας (γείωση) της ηλεκτρικής εγκα-
τάστασης του σπιτιού πρέπει να είναι εγκαταστημένο σύμφωνα
με τους κανονισμούς.
Μην τροφοδοτείτε τη συσκευή ποτέ μέσω μιας εξωτερικής
διάταξης μεταγωγής, π.χ. χρονοδιακόπτης ή τηλεχειρισμός.
Όταν η συσκευή είναι εγκατεστημένη, πρέπει το φις του καλωδί-
ου σύνδεσης να είναι ελεύθερα προσιτό ή σε περίπτωση που η
ελεύθερη πρόσβαση δεν είναι δυνατή, στη μόνιμη ηλεκτρική
εγκατάσταση πρέπει να είναι τοποθετημένη μια διάταξη διακο-
πής σύμφωνα με τους κανονισμούς εγκατάστασης.
Κατά την τοποθέτηση της συσκευής προσέξτε, να μη μαγκωθεί ή
να μην τσακιστεί το καλώδιο σύνδεσης στο δίκτυο του ρεύμα-
τος.

Μια χαλασμένη μόνωση του καλωδίου σύνδεσης είναι επικίνδυνη.
Μη φέρνετε ποτέ το καλώδιο σύνδεσης σε επαφή με πηγές θερ-
μότητας.
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ‒ Κίνδυνος έκρηξης!

Όταν τα ανοίγματα αερισμού της συσκευής είναι κλειστά, μπορεί
σε περίπτωση μιας διαρροής ψυκτικού μέσου να σχηματιστεί ένα
εύφλεκτο μίγμα αερίου-αέρα.

Μην κλείνετε τα ανοίγματα αερισμού στο περίβλημα της συσκευ-
ής ή στο επίτοιχο περίβλημα.
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ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ‒ Κίνδυνος πυρκαγιάς!
Η χρήση ενός επεκταμένου καλωδίου σύνδεσης στο δίκτυο ρεύμα-
τος και μη εγκεκριμένων προσαρμογέων, είναι επικίνδυνη.

Μη χρησιμοποιείτε κανένα καλώδιο επέκτασης (μπαλαντέζα) ή
πολύπριζο.
Χρησιμοποιείτε μόνο προσαρμογείς και καλώδια σύνδεσης στο
δίκτυο του ρεύματος, που έχουν εγκριθεί από τον κατασκευα-
στή.
Εάν το καλώδιο σύνδεσης στο δίκτυο του ρεύματος είναι πολύ
κοντό και δεν είναι διαθέσιμο κανένα μακρύτερο καλώδιο σύν-
δεσης στο δίκτυο του ρεύματος, επικοινωνήστε με έναν αδειού-
χο ηλεκτρολόγο για να προσαρμόσει την εγκατάσταση του σπι-
τιού.

Τα φορητά πολύπριζα ή τροφοδοτικά μπορεί να υπερθερμανθούν
και να προκαλέσουν πυρκαγιά.

Μην τοποθετείτε τα φορητά πολύπριζα ή τροφοδοτικά στην πίσω
πλευρά των συσκευών.

1.6 Ασφαλής χρήση
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ‒ Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας!

Μια εισχώρηση υγρασίας μπορεί να προκαλέσει ηλεκτροπληξία.
Χρησιμοποιείτε τη συσκευή μόνο σε κλειστούς χώρους.
Μην εκθέτετε τη συσκευή ποτέ σε μεγάλη ζέστη και υγρασία.
Μη χρησιμοποιείτε συσκευές εκτόξευσης ατμού ή συσκευές κα-
θαρισμού υψηλής πίεσης, για να καθαρίσετε τη συσκευή.
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ‒ Κίνδυνος ασφυξίας!

Τα παιδιά μπορεί να περάσουν τα υλικά της συσκευασίας πάνω
από το κεφάλι ή να τυλιχτούν σ’ αυτά και να πάθουν ασφυξία.

Κρατάτε τα υλικά συσκευασίας μακριά από τα παιδιά.
Μην αφήνετε τα παιδιά να παίζουν με τα υλικά συσκευασίας.

Τα παιδιά μπορεί να εισπνεύσουν ή να καταπιούν μικρά κομμάτια
και έτσι να πάθουν ασφυξία.

Κρατάτε τα μικρά κομμάτια μακριά από τα παιδιά.
Μην αφήνετε τα παιδιά να παίζουν με μικρά κομμάτια.
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ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ‒ Κίνδυνος έκρηξης!
Λόγω ζημιάς του κυκλώματος ψύξης μπορεί να εξέλθει εύφλεκτο
ψυκτικό μέσο και να εκραγεί.

Για την επιτάχυνση της διαδικασίας απόψυξης, μη χρησιμοποιεί-
τε άλλες μηχανικές διατάξεις ή λοιπά μέσα από αυτά που συνι-
στούνται από τον κατασκευαστή.
Ξεκολλάτε τα κολλημένα τρόφιμα με ένα αμβλύ αντικείμενο, π.χ.
λαβή ξύλινου κουταλιού.

Προϊόντα με εύφλεκτα προωθητικά αέρια και εκρηκτικές ύλες μπο-
ρεί να εκραγούν, π.χ. κουτιά σπρέι.

Μην αποθηκεύετε στη συσκευή προϊόντα με εύφλεκτα προωθητι-
κά αέρια και εκρηκτικές ύλες.
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ‒ Κίνδυνος πυρκαγιάς!

Ηλεκτρικές συσκευές εντός της συσκευής μπορεί να οδηγήσουν
σε μια πυρκαγιά, π.χ. θερμάστρες ή ηλεκτρικές παγομηχανές.

Μη λειτουργείτε ηλεκτρικές συσκευές εντός της συσκευής.
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ‒ Κίνδυνος τραυματισμού!

Τα δοχεία με ανθρακούχα ποτά μπορεί να "σκάσουν".
Μην αποθηκεύετε δοχεία με ανθρακούχα ποτά στον θάλαμο
διατήρησης φρεσκάδαςσε θερμοκρασία χαμηλότερη από τους
1 °C (34 °F).
Μην αποθηκεύετε δοχεία με ανθρακούχα ποτά στον θάλαμο κα-
τάψυξης.

Τραυματισμός των ματιών λόγω εύφλεκτου ψυκτικού μέσου και επι-
βλαβών αερίων που εξέρχονται.

Μην προκαλέσετε ζημιά στους σωλήνες του κυκλώματος του ψυ-
κτικού μέσου και στη μόνωση.

Η συσκευή μπορεί να ανατραπεί.
Μην ανεβαίνετε ή μη στηρίζεστε πάνω σε βάσεις, συρτάρια ή
πόρτες.
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ‒ Κίνδυνος κρυοπαγήματος!

Η επαφή με κατεψυγμένα τρόφιμα και κρύες επιφάνειες μπορεί να
οδηγήσει σε εγκαύματα λόγω ψύξης.

Μη βάζετε ποτέ κατεψυγμένα τρόφιμα αμέσως μετά την αφαίρε-
σή τους από τον θάλαμο κατάψυξης στο στόμα.
Αποφεύγετε τη μακρά επαφή του δέρματος με τα κατεψυγμένα
τρόφιμα, τον πάγο και τις επιφάνειες στον θάλαμο κατάψυξης.
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ΠΡΟΣΟΧΗ ‒ Κίνδυνος βλάβης για την υγεία!
Για την αποφυγή της μόλυνσης των τροφίμων, πρέπει να τηρηθούν
οι ακόλουθες οδηγίες.

Εάν ανοίξει η πόρτα για ένα μεγαλύτερο χρονικό διάστημα, μπο-
ρεί να προκληθεί μια σημαντική αύξηση της θερμοκρασίας
στους θαλάμους της συσκευής.
Οι επιφάνειες, που έρχονται σε επαφή με τρόφιμα και προσιτά
συστήματα αποχέτευσης, πρέπει να καθαρίζονται τακτικά.
Ξεπλύντε το σύστημα νερού, όταν δεν έχει ληφθεί νερό για 5
ημέρες.
Φυλάγετε το ομώ κρέας και τα ψάρια σε κατάλληλα δοχεία στο
ψυγείο με τέτοιον τρόπο, ώστε να μην έρχονται σε επαφή με άλ-
λα τρόφιμα ή να στάζουν επάνω σε αυτά.
Όταν η συσκευή ψύξης/κατάψυξης μένει άδεια για μεγαλύτερο
χρονικό διάστημα, απενεργοποιήστε τη συσκευή, ξεπαγώστε και
καθαρίστε την και αφήστε την πόρτα ανοιχτή, για να αποφύγετε
τη δημιουργία μούχλας.

Μέρη στη συσκευή κατασκευασμένα από μέταλλο ή με μεταλλική
εμφάνιση μπορούν να περιέχουν αλουμίνιο. Όταν όξινα τρόφιμα
έρθουν σε επαφή με αλουμίνιο, μπορούν ιόντα αλουμινίου να πε-
ράσουν μέσα στα τρόφιμα.

Μην καταναλώνετε μολυσμένα τρόφιμα.

1.7 Χαλασμένη συσκευή
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ‒ Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας!

Μια συσκευή ή ένα καλώδιο σύνδεσης που έχουν υποστεί ζημιά εί-
ναι επικίνδυνα.

Μη χρησιμοποιείτε ποτέ μια κατεστραμμένη συσκευή.
Μην τραβάτε ποτέ το καλώδιο σύνδεσης, για να αποσυνδέσετε
τη συσκευή από τοι δίκτυο του ρεύματος. Τραβάτε πάντοτε το
φις του καλωδίου σύνδεσης.
Όταν η συσκευή ή το καλώδιο σύνδεσης έχει ζημιά, τραβήξτε
αμέσως το φις του καλωδίου σύνδεσης ή κατεβάστε την
ασφάλεια στο κιβώτιο των ασφαλειών και κλείστε τη βάνα παρο-
χής νερού.
Καλέστε την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών.  Σελίδα 48
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Οι ακατάλληλες επισκευές είναι επικίνδυνες.
Μόνο εκπαιδευμένο γι’ αυτό, ειδικευμένο προσωπικό επιτρέπεται
να πραγματοποιήσει επισκευές στη συσκευή.
Μόνο γνήσια ανταλλακτικά επιτρέπεται να χρησιμοποιηθούν για
την επισκευή της συσκευής.
Όταν το καλώδιο σύνδεσης στο δίκτυο του ρεύματος ή το κα-
λώδιο σύνδεσης συσκευής αυτής της συσκευής υποστεί ζημιά,
πρέπει να αντικατασταθεί από ένα ειδικό καλώδιο σύνδεσης στο
δίκτυο του ρεύματος ή από ένα ειδικό καλώδιο σύνδεσης συ-
σκευής, το οποίο διατίθεται από τον κατασκευαστή ή την υπηρε-
σία εξυπηρέτησης πελατών του.
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ‒ Κίνδυνος πυρκαγιάς!

Σε περίπτωση ζημιάς των σωλήνων μπορεί να εξέλθει εύφλεκτο ψυ-
κτικό μέσο και επιβλαβή αέρια και να αναφλεγούν.

Κρατάτε τη φωτιά και τις πηγές ανάφλεξης μακριά από τη συ-
σκευή.
Αερίστε τον χώρο.
Απενεργοποιήστε τη συσκευή.  Σελίδα 19
Τραβήξτε το φις του καλωδίου σύνδεσης στο δίκτυο του ρεύμα-
τος ή κατεβάστε την ασφάλεια στο κιβώτιο των ασφαλειών.
Καλέστε την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών.  Σελίδα 48

Αποφυγή υλικών ζημιών2 Αποφυγή υλικών ζη-
μιών

ΠΡΟΣΟΧΗ
Το μεγάλο βάρος της συσκευής ή το
μάγκωμα των ρολών της συσκευής
μπορεί σε περίπτωση μετατόπισης της
συσκευής να προκαλέσει ζημιά στο
δάπεδο.

Μεταφέρετε τη συσκευή με ένα κα-
ρότσι μεταφοράς.
Κατά τη μετατόπιση της συσκευής,
χρησιμοποιήστε μια προστασία δα-

πέδου και μη μετακινήστε ζιγκ-
ζαγκ.

Κατά το κλείσιμο της πόρτας της συ-
σκευής, μπορεί ένας ξεδιπλωμένος
ορθοστάτης πόρτας να προκαλέσει
ζημιά στη συσκευή.

Μην ξεδιπλώνετε τον ορθοστάτη
πόρτας ποτέ με το χέρι.
Όταν ο ορθοστάτης πόρτας είναι
ξεδιπλωμένος, διπλώστε τον πριν το
κλείσιμο της πόρτας της συσκευής.

Χρησιμοποιώντας τη συσκευή, τη
βάση, τα συρτάρια ή τις πόρτες ως
επιφάνεια καθίσματος ή επιφάνεια

9



el Προστασία περιβάλλοντος και οικονομία

ανάβασης, μπορεί να πάθει ζημιά η
συσκευή.

Μην ανεβαίνετε ή μη στηρίζεστε
πάνω στη συσκευή, στη βάση στα
συρτάρια ή στις πόρτες.

Μια πολύ χαμηλή ή πολύ υψηλή πίεση
νερού μπορεί να επηρεάσει τη λει-
τουργία της συσκευής.

Βεβαιωθείτε, ότι η πίεση του νερού
στην εγκατάσταση παροχής νερού
ανέρχεται το ελάχιστο στα 200 kPa
(2 bar) και το μέγιστο στα 800 kPa
(8 bar).
Όταν η πίεση του νερού ξεπερνά
την αναφερόμενη μέγιστη τιμή,
πρέπει να εγκατασταθεί μια βαλβί-
δα μείωσης της πίεσης μεταξύ της
σύνδεσης του πόσιμου νερού και
του σετ εύκαμπτου σωλήνα της συ-
σκευής.

Οι αλλαγμένοι ή χαλασμένοι εύκαμ-
πτοι σωλήνες νερού μπορεί να προκα-
λέσουν υλικές ζημιές και ζημιές στη
συσκευή.

Μην τσακίζετε, μη συνθλίβετε, μη
μετατρέπετε ή μην κόβετε ποτέ
τους εύκαμπτους σωλήνες νερού.
Χρησιμοποιείτε μόνο τους συνημ-
μένους εύκαμπτους σωλήνες νε-
ρού ή τους γνήσιους εφεδρικούς
σωλήνες.
Μη χρησιμοποιήσετε ποτέ ξανά
τους ήδη χρησιμοποιημένους εύ-
καμπτους σωλήνες νερού.
Μην τραβάτε ποτέ τον εύκαμπτο
σωλήνα νερού στην πίσω πλευρά
της συσκευής.

Λόγω ρύπανσης με λάδι ή λίπος, μπο-
ρεί τα πλαστικά μέρη και οι τσιμούχες
της πόρτας να γίνουν πορώδης.

Κρατάτε τα πλαστικά μέρη και τις
τσιμούχες της πόρτας καθαρά από
λάδια και λίπη.

Μέρη στη συσκευή κατασκευασμένα
από μέταλλο ή με μεταλλική εμφάνιση

μπορούν να περιέχουν αλουμίνιο. Σε
περίπτωση επαφή με όξινα τρόφιμα,
το αλουμίνιο διαβρώνεται και αλλάζει
χρώμα.

Αποθηκεύετε στη συσκευή μόνο
συσκευασμένα τρόφιμα.

Όταν καθαρίζετε μέρη του εξοπλι-
σμού και εξαρτήματα στο πλυντήριο
πιάτων, μπορεί αυτά να παραμορφω-
θούν ή να αλλάξουν χρώμα.

Μην καθαρίζετε ποτέ μέρη του
εξοπλισμού και εξαρτήματα στο
πλυντήριο πιάτων.

Προστασία περιβάλλοντος και οικονομία3 Προστασία περιβάλλο-
ντος και οικονομία

3.1 Απόσυρση συσκευασίας
Τα υλικά συσκευασίας είναι φιλικά
προς το περιβάλλον και επαναχρησι-
μοποιούμενα.

Αποσύρετε τα επιμέρους εξαρτή-
ματα ξεχωριστά, ανάλογα με το εί-
δος.

3.2 Εξοικονόμηση ενέργειας
Αν ακολουθήσετε αυτές τις υποδεί-
ξεις, η συσκευή σας θα καταναλώνει
λιγότερο ρεύμα.
Επιλογή της θέσης τοποθέτησης

Προστατεύετε τη συσκευή από
άμεση ηλιακή ακτινοβολία.
Τοποθετήστε τη συσκευή με τη
μέγιστη δυνατή απόσταση από τα
θερμαντικά σώματα, την ηλεκτρική
κουζίνα και άλλες πηγές θερμότη-
τας:
– Διατήρηση μιας απόστασης

30 mm από ηλεκτρικές κουζίνες
ή κουζίνες αερίου.

– Διατήρηση μιας απόστασης
300 mm από κουζίνες πετρελαί-
ου ή κάρβουνου.
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Μην καλύπτετε ποτέ και μην κλείνε-
τε ποτέ με αντικείμενα τα εξωτερι-
κά ανοίγματα αερισμού.

Εξοικονόμηση ενέργειας κατά τη
χρήση
Σημείωση: Η διάταξη των μερών εξο-
πλισμού, δεν επηρεάζει την κατα-
νάλωση ενέργειας της συσκευής.

Ανοίγετε τη συσκευή μόνο για λίγο
και κλείνετέ την καλά.
Μην καλύπτετε ποτέ και μην κλείνε-
τε ποτέ με αντικείμενα τα εσωτερι-
κά ανοίγματα αερισμού ή τα εξωτε-
ρικά ανοίγματα αερισμού.
Μεταφέρετε τα αγορασμένα τρόφι-
μα μέσα σε μια τσάντα-ψυγείο και
τοποθετείτε τα γρήγορα μέσα στη
συσκευή.
Αφήνετε τα ζεστά τρόφιμα και πο-
τά να κρυώσουν πρώτα, προτού τα
αποθηκεύσετε.
Για να εκμεταλλευτείτε το ψύχος
των κατεψυγμένων τροφίμων, τοπο-
θετείτε τα κατεψυγμένα τρόφιμα
για ξεπάγωμα στον θάλαμο ψύξης.
Αφήνετε πάντοτε λίγο χώρο ανάμε-
σα στα τρόφιμα και στο πίσω τοίχω-
μα.
Αναρροφήστε τα σκονισμένα πλέγ-
ματα αερισμού για να τα καθαρίσε-
τε.

Τοποθέτηση και σύνδεση4 Τοποθέτηση και σύν-
δεση

4.1 Υλικά παράδοσης
Μετά το ξεπακετάρισμα ελέγξτε όλα
τα μέρη για ενδεχόμενες ζημιές μετα-
φοράς καθώς και για την πληρότητα
της παράδοσης.

Απευθυνθείτε σε περίπτωση διαμαρ-
τυρίας στον έμπορά σας ή στην υπη-
ρεσία εξυπηρέτησης πελατών

 Σελίδα 48 της εταιρείας μας.
Η παράδοση αποτελείται από τα εξής:

Ανεξάρτητη συσκευή
Εξοπλισμός και εξαρτήματα 1

Υλικά συναρμολόγησης
Οδηγίες συναρμολόγησης
Οδηγίες χρήσης
Κατάλογος της υπηρεσίας εξυπη-
ρέτησης πελατών
Επισυναπτόμενο φύλλο εγγύησης 2

Ενεργειακή σήμανση
Πληροφορίες σχετικά με την κατα-
νάλωση ενέργειας και τους θορύ-
βους
Πληροφορίες για Home Connect

4.2 Κριτήρια για τη θέση το-
ποθέτησης

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
Κίνδυνος έκρηξης!
Εάν η συσκευή βρίσκεται σε έναν πο-
λύ μικρό χώρο, μπορεί σε περίπτωση
μιας διαρροής ψυκτικού μέσου να
σχηματιστεί ένα εύφλεκτο μίγμα αερί-
ου-αέρα.

Τοποθετείτε τη συσκευή μόνο σε
έναν χώρο, ο οποίος έχει όγκο του-
λάχιστον 1 m3 άνα 8 γρ. ψυκτικού
μέσου. Η ποσότητα του ψυκτικού
μέσου αναγράφεται στην πινακίδα
τύπου.

 "Συσκευή", Εικ. 1 /
Σελίδα 14

Το βάρος της συσκευής μπορεί να
ανέρχεται από το εργοστάσιο, ανάλο-
γα με το μοντέλο, σε μέχρι και 155
κιλά.

1 Ανάλογα με τον εξοπλισμό της συσκευής
2 Όχι σε όλες τις χώρες
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Η επιφάνεια πρέπει να είναι επαρκώς
σταθερή, για να αντέχει το βάρος της
συσκευής.
Η επιφάνεια πρέπει να είναι επίπεδη.
Αυτή η συσκευή ψύξης προορίζεται
για χρήση σε θερμοκρασίες περιβάλ-
λοντος από 10 °C έως 43 °C.
Η συσκευή είναι εντός της επιτρεπτής
θερμοκρασίας χώρου πλήρως λει-
τουργική.
Όταν λειτουργείτε τη συσκευή σε χα-
μηλότερες θερμοκρασίες χώρου, μπο-
ρούν να αποκλειστούν ζημιές στη συ-
σκευή μέχρι μια θερμοκρασία χώρου
από 5 °C.
Τοποθέτηση Over-and-Under και
Side-by-Side
Όταν θέλετε να τοποθετήσετε 2 συ-
σκευές ψύξης τη μία πάνω από την
άλλη ή τη μία δίπλα από την άλλη,
πρέπει να τηρείτε μεταξύ των συ-
σκευών μια απόσταση από το λιγότε-
ρο 150 mm. Για επιλεγμένες συσκευ-
ές είναι δυνατή μια τοποθέτηση χωρίς
ελάχιστη απόσταση. Ρωτήστε για αυτό
στα ειδικά καταστήματα ή τον σχεδια-
στή της κουζίνας σας.

4.3 Συναρμολόγηση της συ-
σκευής

Συναρμολογήστε τη συσκευή σύμ-
φωνα με τις συνημμένες οδηγίες
συναρμολόγησης.

4.4 Προετοιμασία της συσκευ-
ής για τη χρήση για πρώτη
φορά

1. Αφαιρέστε το πληροφοριακό υλικό.
2. Αφαιρέστε τις προστατευτικές μεμ-

βράνες και τις ασφάλειες μεταφο-
ράς, π.χ. κολλητικές ταινίες και
χαρτόνι.

3. Καθαρίστε τη συσκευή για πρώτη
φορά.  Σελίδα 35

4.5 Σύνδεση της συσκευής
στη σύνδεση πόσιμου νε-
ρού

Προϋποθέσεις
Στη σύνδεση νερού είναι εγκατα-
στημένη μια γωνιακή βάνα, η οποία
είναι ελεύθερα προσιτή μετά την
εγκατάσταση της συσκευής.
Η σύνδεση νερού έχει ελεγχτεί και
παρέχει ποιότητα πόσιμου νερού.

1. Κάντε λήψη πόσιμου νερού από τη
σύνδεση πόσιμου νερού της εγκα-
τάστασης του σπιτιού, μέχρι να μην
υπάρχουν πλέον επικαθήσεις ή
θόλωση του νερού.
Σε περίπτωση μόνιμων επικαθήσε-
ων ή όταν το πόσιμο νερό εξακο-
λουθεί να είναι θολό, εγκαταστήστε
ένα εξωτερικό σύστημα φίλτρου νε-
ρού.

2. Εγκαταστήστε τον εύκαμπτο σωλή-
να νερού στη συσκευή σύμφωνα
με τις συνημμένες οδηγίες συναρ-
μολόγησης.

4.6 Ηλεκτρική σύνδεση της
συσκευής

1. Συνδέστε το φις της συσκευής του
καλωδίου σύνδεσης στο δίκτυο στη
συσκευή.

2. Τοποθετήστε το φις του καλωδίου
σύνδεσης της συσκευής σε μια πρί-
ζα κοντά στη συσκευή.
Τα στοιχεία σύνδεσης της συσκευ-
ής βρίσκονται στην πινακίδα τύπου.

 "Συσκευή", Εικ. 1 /
Σελίδα 14

3. Ελέγξτε το φις για σταθερή προ-
σαρμογή.
Η συσκευή βρίσκεται τώρα σε ετοι-
μότητα λειτουργίας.
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Γνωριμία5 Γνωριμία
5.1 Συσκευή
Εδώ θα βρείτε μια επισκόπηση για τα εξαρτήματα της συσκευής σας.

A

B

C

1

2

3

4
5
6
7

8
9

10
11
12
13

14

15

16
17
18
19

20

1
Αποκλίσεις μεταξύ της συσκευής σας και των απεικονίσεων είναι δυνατές, σχετικά με τον
εξοπλισμό και το μέγεθος.

Θάλαμος ψύξης  Σελίδα 27
Θάλαμος διατήρησης φρε-
σκάδας  Σελίδα 28

Θάλαμος κατάψυξης
 Σελίδα 29

Πεδίο χειρισμού  Σελίδα 14
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Ράγα εξοπλισμού  Σελίδα 17
Διανομέας νερού  Σελίδα 32
Στερεωμένο ράφι  Σελίδα 17
Συρταρωτό δοχείο  Σελίδα 17
Πεδίο χειρισμού (θάλαμος δια-
τήρησης φρεσκάδας)

 Σελίδα 16
Δοχείο διατήρησης φρεσκάδας

 Σελίδα 18
Παρασκευαστής παγοκύβων

 Σελίδα 33
Δοχείο παγοκύβων  Σελίδα 18
Φίλτρο νερού  Σελίδα 31
Θήκη για βούτυρο και τυρί

 Σελίδα 18

Εσωτερικός φωτισμός

Πινακίδα τύπου  Σελίδα 48
Επάνω ακμή πόρτας με προστα-
σία συμπυκνώματος  Σελίδα 9
Θήκη πόρτας για μεγάλες
φιάλες  Σελίδα 18
Συρταρωτό δοχείο κατεψυγ-
μένων τροφίμων  Σελίδα 18
Ρηχό δοχείο κατεψυγμένων τρο-
φίμων  Σελίδα 18
Αναρτημένο δοχείο κατεψυγ-
μένων τροφίμων  Σελίδα 18
Διαχωριστικό δοχείου

 Σελίδα 18
Βιδωτό πόδι

5.2 Πεδίο χειρισμού
Μέσω του πεδίου χειρισμού ρυθμίζετε όλες τις λειτουργίες της συσκευής σας
και λαμβάνετε πληροφορίες για την κατάσταση λειτουργίας.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

2

super Ενεργοποιεί ή απενερ-
γοποιεί το Υπερψύξη.

Δείχνει τη ρυθμισμένη θερμο-
κρασία του θαλάμου ψύξης σε
°F ή °C.
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/  (θάλαμος ψύξης) Ρυθμί-
ζει τη θερμοκρασία του θα-
λάμου ψύξης.
fresh Ενεργοποιεί ή απενεργο-
ποιεί τη λειτουργία φρεσκάδας.
eco Ενεργοποιεί ή απενεργο-
ποιεί τη λειτουργία εξοικονόμη-
σης ενέργειας.
vacation Ενεργοποιεί ή απενερ-
γοποιεί τη λειτουργία διακοπών.

 POWER Ενεργοποιεί ή απε-
νεργοποιεί τη συσκευή.
alarm off Απενεργοποιεί τον συ-
ναγερμό.

menu Ανοίγει και κλείνει το με-
νού.
change filter Ανάβει, όταν
πρέπει να αντικατασταθεί το φίλ-
τρο.

super Ενεργοποιεί ή απενεργο-
ποιεί το Υπερκατάψυξη.
Δείχνει τη ρυθμισμένη θερμο-
κρασία του θαλάμου κατάψυξης
σε °F ή °C.

/  (θάλαμος κατάψυξης)
Ρυθμίζει τη θερμοκρασία του
θαλάμου κατάψυξης.

5.3 Πεδίο χειρισμού (υπομενού)
Στο υπομενού μπορείτε να πραγματοποιήσετε περαιτέρω ρυθμίσεις.

1 2 3 4 5 6 7 8 9

3

Δείχνει το ρυθμισμένο υπομε-
νού.

/  (υπομενού) Χρησιμεύει
για την πλοήγηση στο υπομενού.
menu Ανοίγει το μενού για τη
ρύθμιση του Home Connect.
light settings Ανοίγει το μενού
για τη ρύθμιση του φωτισμού.

°C/°F Ανοίγει το μενού για την
αλλαγή της μονάδας θερμοκρα-
σίας.
Δείχνει τη ρύθμιση του υπομε-
νού.

/  (ρύθμιση του υπομενού)
Αλλάζει τη ρύθμιση του υπομε-
νού.
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alarm off Ανοίγει το μενού για τη
ρύθμιση του συναγερμού της
πόρτας.

change filter Ανοίγει το μενού
για τη ρύθμιση του φίλτρου.

5.4 Πεδίο χειρισμού (θάλαμος διατήρησης φρεσκάδας)
Μέσω του πεδίου χειρισμού του θαλάμου διατήρησης φρεσκάδας, μπορείτε να
ρυθμίσετε τη θερμοκρασία και την υγρασία στον θάλαμο διατήρησης φρε-
σκάδας.

1 2 3 4 5 6 7

4

−2 °C   ρυθμίζει τη ρύθμιση
αποθήκευσης του θαλάμου δια-
τήρησης φρεσκάδας για κρέας
και ψάρια.
0 °C   ρυθμίζει τη ρύθμιση απο-
θήκευσης του θαλάμου διατήρη-
σης φρεσκάδας για φρούτα.
0 °C   ρυθμίζει τη ρύθμιση
αποθήκευσης του θαλάμου δια-
τήρησης φρεσκάδας για λαχανι-
κά.
1 °C   ρυθμίζει τη ρύθμιση απο-
θήκευσης του θαλάμου διατήρη-
σης φρεσκάδας για ποτά.

4 °C   ρυθμίζει τη ρύθμιση απο-
θήκευσης του θαλάμου διατήρη-
σης φρεσκάδας για σνακ.
Το custom  ανάβει, όταν έχουν
ρυθμιστεί σχετικές με τον χρή-
στη ρυθμίσεις μέσω της εφαρ-
μογής (App) Home Connect. Πε-
ρισσότερες πληροφορίες θα
βρείτε στην εφαρμογή (App)
Home Connect.
 ενεργοποιεί ή απενεργοποιεί

το κλείδωμα των πλήκτρων του
πεδίου χειρισμού (θάλαμος δια-
τήρησης φρεσκάδας).
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Εξοπλισμός6 Εξοπλισμός
Ο εξοπλισμός της συσκευής σας
εξαρτάται από το μοντέλο.

6.1 Ράφι
ΠΡΟΣΟΧΗ
Τα άγκιστρα του ραφιού μπορεί να
γρατσουνίσουν το πίσω τοίχωμα του
θαλάμου ψύξης, όταν αναρτούνται
λοξά.

Βεβαιωθείτε, ότι το ράφι είναι ορι-
ζόντιο και τα άγκιστρα είναι πλή-
ρως αναρτημένα.

Για να διαμορφώσετε το ράφι ανάλο-
γα με τις ανάγκες σας, μπορείτε να
αφαιρέσετε το ράφι και να το τοπο-
θετήσετε ξανά σε μια άλλη θέση.

 "Αφαίρεση του ραφιού",
Σελίδα 36
Σημείωση: Για να μην επηρεαστεί η
κυκλοφορία του αέρα, μην καλύπτετε
τα εσωτερικά ανοίγματα αερισμού.

6.2 Ράγα εξοπλισμού
Η ράγα εξοπλισμού προσφέρει στα
μέρη του εξοπλισμού πρόσθετο χώρο
φύλαξης στον θάλαμο ψύξης:

Φυλάξτε μια φιάλη με ασφάλεια
στο ράφι φιαλών.
Φυλάξτε βάζα στο δοχείο.

Φυλάξτε ένα κουτί αυγών στο
ράφι.

Μπορείτε να τοποθετήσετε τα μέρη
του εξοπλισμού σε μια οποιαδήποτε
θέση κατά μήκος της ράγας εξοπλι-
σμού.

ΠΡΟΣΟΧΗ
Τα άγκιστρα της ράγας εξοπλισμού
μπορεί να γρατσουνίσουν το πίσω τοί-
χωμα του θαλάμου ψύξης, όταν
αναρτούνται λοξά.

Βεβαιωθείτε, ότι η ράγα εξοπλι-
σμού είναι οριζόντια και τα άγκι-
στρα είναι πλήρως αναρτημένα.

Μπορείτε να αφαιρέσετε τη ράγα εξο-
πλισμού και να την τοποθετήσετε ξα-
νά σε μια άλλη θέση.

 "Αφαίρεση ράγας εξοπλισμού",
Σελίδα 36
Συμβουλή: Τοποθετήστε τη ράγα
εξοπλισμού στη μέση του θαλάμου
ψύξης.

6.3 Στερεωμένο ράφι
Τοποθετήστε το στερεωμένο ράφι
πάντοτε στην προκαθορισμένη θέση.

6.4 Συρταρωτό δοχείο
Αποθηκεύετε μεγάλα πιάτα ή δοχεία
με επεξεργασμένα τρόφιμα, καλυμ-
μένα στο συρταρωτό δοχείο.
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6.5 Δοχείο διατήρησης φρε-
σκάδας

Χρησιμοποιείτε τις χαμηλότερες θερ-
μοκρασίες στο δοχείο διατήρησης
φρεσκάδας, για να αποθηκεύετε
τρόφιμα που αλλοιώνονται εύκολα,
π.χ. ψάρι, κρέας και αλαντικά.

6.6 Διαχωριστικό δοχείου
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Κίνδυνος ασφυξίας!
Παιδιά μπορεί να σκαρφαλώσουν
μέσα στη συσκευή και να πάθουν
ασφυξία.

Μην αφαιρέσετε ποτέ το διαχωρι-
στικό δοχείου του αναρτημένου
δοχείου κατεψυγμένων τροφίμων.

ΠΡΟΣΟΧΗ
Το διαχωριστικό δοχείου του αναρτη-
μένου δοχείου κατεψυγμένων τροφί-
μων καταστρέφεται κατά την αφαίρε-
ση.

Μην αφαιρέσετε ποτέ το διαχωρι-
στικό δοχείου του αναρτημένου
δοχείου κατεψυγμένων τροφίμων.

Για να μεταβάλλετε τον διαχωρισμό
του αναρτημένου δοχείου κατεψυγ-
μένων τροφίμων, μπορείτε να μετατο-
πίσετε το διαχωριστικό δοχείου.

6.7 Ρηχό δοχείο κατεψυγ-
μένων τροφίμων

Αποθηκεύετε λεπτά κατεψυγμένα
τρόφιμα, το δοχείο παγοκύβων και τη
σέσουλα πάγου στο ρηχό δοχείο κα-
τεψυγμένων τροφίμων.

6.8 Συρταρωτό δοχείο κατε-
ψυγμένων τροφίμων

Για την επίτευξη μιας καλύτερης επι-
σκόπησης και τη γρηγορότερη αφαί-
ρεση των κατεψυγμένων τροφίμων,
τραβήξτε έξω το συρταρωτό δοχείο
κατεψυγμένων τροφίμων.

6.9 Αναρτημένο δοχείο κατε-
ψυγμένων τροφίμων

Αποθηκεύετε μεγάλα κατεψυγμένα
τρόφιμα στο αναρτημένο δοχείο κα-
τεψυγμένων τροφίμων.

6.10 Θήκη για βούτυρο και τυ-
ρί

Αποθηκεύετε βούτυρο και σκληρό τυ-
ρί στη θήκη για βούτυρο και τυρί.

6.11 Θήκη πόρτας
Για τη διαφοροποίηση της θήκης της
πόρτας ανάλογα με τις ανάγκες σας,
μπορείτε να αφαιρέσετε τη θήκη της
πόρτας και να την τοποθετήσετε ξα-
νά σε μια άλλη θέση.

 "Αφαίρεση της θήκης πόρτας",
Σελίδα 36

6.12 Δοχείο παγοκύβων
Όταν είναι ενεργοποιημένη η παρα-
σκευή παγοκύβων, αποθηκεύονται
αυτόματα παγόκυβοι στο δοχείο πα-
γοκύβων.
ΠΡΟΣΟΧΗ
Ο παρασκευαστής παγοκύβων μπορεί
να μπλοκαριστεί ή να πάθει ζημιά από
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ευρισκόμενα στο δοχείο παγοκύβων
τρόφιμα ή αντικείμενα.

Μην αποθηκεύετε ποτέ τρόφιμα ή
αντικείμενα στο δοχείο παγοκύβων.

Σημείωση: Για να αποφύγετε την
υπερπλήρωση του δοχείου παγοκύ-
βων, μην τοποθετείτε με το χέρι τους
παγόκυβους στο δοχείο παγοκύβων.
Συμβουλή: Για να αποφύγετε να
πέσουν οι παγόκυβοι από το δοχείο
παγοκύβων στον θάλαμο κατάψυξης,
μην κλείνετε με δύναμη το συρτάρι
του θαλάμου κατάψυξης.

6.13 Εξαρτήματα
Χρησιμοποιείτε γνήσια εξαρτήματα.
Είναι προσαρμοσμένα στη δική σας
συσκευή.
Τα εξαρτήματα της συσκευής σας
εξαρτώνται από το μοντέλο.
Σέσουλα πάγου
Με τη σέσουλα πάγου μπορείτε να
πάρετε ένα μέρος από τους παγόκυ-
βους.

Βασικός χειρισμός7 Βασικός χειρισμός
7.1 Ενεργοποίηση της συσκευ-

ής
1. Συνδέστε ηλεκτρικά τη συσκευή.

 Σελίδα 12
Σημείωση: Όταν η συσκευή απε-
νεργοποιήθηκε προηγουμένως
μέσω του πεδίου χειρισμού, πατή-
στε το  POWER.
Η συσκευή αρχίζει να ψύχει.
Ηχεί ένα προειδοποιητικό σήμα, η
ένδειξη θερμοκρασίας (θάλαμος
κατάψυξης) αναβοσβήνει και
ανάβει η "alarm off", επειδή ο
θάλαμος κατάψυξης είναι ακόμα
πολύ ζεστός.

2. Απενεργοποιήστε το προειδοποιητι-
κό σήμα με το alarm off.
"alarm off"Σβήνει, μόλις επιτευχθεί
η ρυθμισμένη θερμοκρασία.

3. Ρυθμίστε την επιθυμητή θερμοκρα-
σία.  Σελίδα 20

7.2 Υποδείξεις για τη λειτουρ-
γία

Όταν έχετε ενεργοποιήσει τη συ-
σκευή, διαρκεί αρκετές ώρες μέχρι
να επιτευχθεί η ρυθμισμένη θερμο-
κρασία.
Μην τοποθετήσετε τρόφιμα, προ-
τού επιτευχθεί η ρυθμισμένη θερ-
μοκρασία.
Οι μετωπικές πλευρές και τα πλευ-
ρικά τοιχώματα του περιβλήματος
θερμαίνονται ενίοτε ελαφρά. Αυτό
εμποδίζει τον σχηματισμό νερού
συμπύκνωσης.
Κατά το κλείσιμο της πόρτας, βε-
βαιωθείτε, ότι η πόρτα δεν είναι
μπλοκαρισμένη από αποθηκευμένα
αντικείμενα.
Όταν κλείνετε την πόρτα, μπορεί
να δημιουργηθεί μια υποπίεση. Η
πόρτα μπορεί να ανοιχτεί ξανά
μόνο με δυσκολία. Περιμένετε μια
στιγμή, μέχρι να εξισορροπηθεί η
υποπίεση.
Η θερμοκρασία στη συσκευή δια-
φέρει λόγω των παρακάτω συνθη-
κών:
– Συχνότητα ανοίγματος της συ-

σκευής
– Ποσότητα φόρτωσης
– Θερμοκρασία φρεσκοαποθηκευ-

μένων τροφίμων
– Θερμοκρασία περιβάλλοντος
– Άμεση ηλιακή ακτινοβολία

7.3 Απενεργοποίηση της συ-
σκευής

Πατήστε  POWER.
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7.4 Ρύθμιση της μονάδας θερ-
μοκρασίας

Μπορείτε να επιλέξετε ανάμεσα στη
μονάδα θερμοκρασίας °C και °F.
1. Πατήστε το menu.
2. Πατήστε το °C/°F.
3. Πατήστε το /  (ρύθμιση του

υπομενού), μέχρι η ένδειξη ρύθμι-
σης του υπομενού να δείχνει "F" ή
"C".

4. Πατήστε το menu.

7.5 Ρύθμιση της θερμοκρασί-
ας

Ρύθμιση της θερμοκρασίας του
θαλάμου ψύξης

Πατήστε το /  (θάλαμος ψύ-
ξης) τόσες φορές, μέχρι η ένδειξη
θερμοκρασίας (θάλαμος ψύξης) να
δείχνει την επιθυμητή ρύθμιση θερ-
μοκρασίας.
Η συνιστούμενη θερμοκρασία στον
θάλαμο ψύξης ανέρχεται στους
4 °C (39 °F).

Ρύθμιση της θερμοκρασίας του
θαλάμου κατάψυξης

Πατήστε το /  (θάλαμος κα-
τάψυξης) τόσες φορές, μέχρι η έν-
δειξη θερμοκρασίας (θάλαμος κα-
τάψυξης) να δείχνει την επιθυμητή
ρύθμιση θερμοκρασίας.
Η συνιστούμενη θερμοκρασία στον
θάλαμο κατάψυξης ανέρχεται σε
−18 °C (0 °F).

7.6 Ρύθμιση αποθήκευσης του
θαλάμου διατήρησης φρε-
σκάδας

Μπορείτε να ρυθμίσετε τη θερμοκρα-
σία και την υγρασία του αέρα του θα-
λάμου δατήρησης φρεσκάδας, μέσω
προκαθορισμένων ρυθμίσεων αποθή-
κευσης.

Συμβουλή: Περαιτέρω ρυθμίσεις εί-
ναι διαθέσιμες στην εφαρμογή (App)
Home Connect.
Ρύθμιση της ρύθμισης αποθήκευ-
σης του θαλάμου διατήρησης
φρεσκάδας
1. Πατήστε ένα οποιοδήποτε πεδίο

αφής του πεδίου χειρισμού (θάλα-
μος διατήρησης φρεσκάδας).

2. Κρατήστε πατημένο το , μέχρι να
ανάψει εντελώς η φωτεινή μπάρα.

3. Πατήστε την επιθυμητή ρύθμιση
αποθήκευσης.

Πρόσθετες λειτουργίες8 Πρόσθετες λειτουργί-
ες

Μάθετε, ποιες ρυθμιζόμενες πρόσθε-
τες λειτουργίες διαθέτει η συσκευή
σας.

8.1 Υπερψύξη
Στην Υπερψύξη ο θάλαμος ψύξης ψύ-
χει στη χαμηλότερη δυνατή θερμο-
κρασία.
Ενεργοποιήστε την Υπερψύξη πριν
την αποθήκευση μεγάλων ποσοτήτων
τροφίμων στον θάλαμο ψύξης.
Σημείωση: Όταν είναι ενεργοποιη-
μένη η Υπερψύξη, μπορεί να παρατη-
ρηθούν αυξημένοι θόρυβοι λειτουργί-
ας.
Ενεργοποίηση Υπερψύξη

Πατήστε το super.
Ανάβει το "super".

Σημείωση: Μετά από περίπου 6
ώρες, η συσκευή περνά στην κανονι-
κή λειτουργία.
Απενεργοποίηση Υπερψύξη

Πατήστε super.
Εμφανίζεται η προηγουμένως ρυθ-
μισμένη θερμοκρασία.
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8.2 Υπερκατάψυξη
Στη Υπερκατάψυξη, ο θάλαμος κα-
τάψυξης ψύχει στη χαμηλότερη δυνα-
τή θερμοκρασία.
Ενεργοποιήστε την Υπερκατάψυξη
1-2 ώρες πριν την αποθήκευση μιας
ποσότητας τροφίμων από 2 κιλά και
πάνω στον θάλαμο κατάψυξης.
Χρησιμοποιήστε το Υπερκατάψυξη,
για να επιταχύνετε την παρασκευή
παγοκύβων.
Για να εκμεταλλευτείτε την ικανότητα
κατάψυξης, χρησιμοποιήστε την Υπερ-
κατάψυξη.

 "Προϋποθέσεις για την ικανότητα
κατάψυξης", Σελίδα 29
Σημείωση: Όταν είναι ενεργοποιη-
μένη η Υπερκατάψυξη, μπορεί να πα-
ρατηρηθούν αυξημένοι θόρυβοι λει-
τουργίας.
Υπερκατάψυξη Ενεργοποίηση

Πατήστε το super.
Ανάβει το "super".

Σημείωση: Μετά από περίπου 54
ώρες, η συσκευή περνά στην κανονι-
κή λειτουργία.
Υπερκατάψυξη Απενεργοποίηση

Πατήστε το super.
Εμφανίζεται η προηγουμένως ρυθ-
μισμένη θερμοκρασία.

8.3 Λειτουργία διακοπών
Σε περίπτωση μακράς απουσίας, μπο-
ρείτε να ενεργοποιήσετε στη συσκευή
την οικονομική από ενεργειακής άπο-
ψης λειτουργία διακοπών.

ΠΡΟΣΟΧΗ
Κίνδυνος βλάβης για την υγεία!
Κατά τη διάρκεια που η λειτουργία
διακοπών είναι ενεργοποιημένη, ζε-
σταίνεται ο θάλαμος ψύξης. Λόγω της
αυξημένης θερμοκρασίας, μπορεί να

πολλαπλασιαστούν βακτηρίδια και να
αλλοιώσουν τα τρόφιμα.

Σε περίπτωση ενεργοποιημένης λει-
τουργίας διακοπών, μην αποθηκεύ-
ετε τρόφιμα στον θάλαμο ψύξης.

Η συσκευή ρυθμίζει αυτόματα τις
θερμοκρασίες.
Θάλαμος ψύξης 14 °C (58 °F)
Θάλαμος διατή-
ρησης φρε-
σκάδας

4 °C (40 °F)

Θάλαμος κα-
τάψυξης

Θερμοκρασία αμε-
τάβλητη

Σημείωση: Κατά τη διάρκεια της λει-
τουργίας διακοπών, η παραγωγή πα-
γοκύβων και η λήψη νερού είναι απε-
νεργοποιήμενες.
Ενεργοποίηση λειτουργίας διακο-
πών

Πατήστε vacation.
Ανάβει "vacation".

Απενεργοποίηση λειτουργίας
διακοπών

Πατήστε vacation.
Εμφανίζεται η προηγουμένως ρυθ-
μισμένη θερμοκρασία.

8.4 Λειτουργία εξοικονόμησης
ενέργειας

Με τη λειτουργία εξοικονόμησης
ενέργειας η συσκευή μεταβαίνει στη
λειτουργία εξοικονόμησης ενέργειας.
Η συσκευή ρυθμίζει αυτόματα τις
θερμοκρασίες.
Θάλαμος ψύξης 8 °C (46 °F)
Θάλαμος διατή-
ρησης φρε-
σκάδας

0 °C (32 °F)

Θάλαμος κα-
τάψυξης

−16 °C (3 °F)
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Ενεργοποίηση λειτουργίας εξοι-
κονόμησης ενέργειας

Πατήστε eco.
Ανάβει "eco".

Απενεργοποίηση λειτουργίας
εξοικονόμησης ενέργειας:

Πατήστε το eco.
Εμφανίζεται η προηγουμένως ρυθ-
μισμένη θερμοκρασία.

8.5 Λειτουργία φρεσκάδας
Για να διατηρήσετε τα τρόφιμα για
μεγαλύτερο χρονικό διάστημα
φρέσκα, μπορείτε να ενεργοποιήσετε
στη συσκευή τη λειτουργία φρε-
σκάδας.
Η συσκευή ρυθμίζει αυτόματα τις
θερμοκρασίες.
Θάλαμος ψύξης 2 °C (36 °F)
Θάλαμος διατή-
ρησης φρε-
σκάδας

0 °C (32 °F)

Θάλαμος κα-
τάψυξης

Θερμοκρασία αμε-
τάβλητη

Ενεργοποίηση της λειτουργίας
φρεσκάδας

Πατήστε το fresh.
Ανάβει το "fresh".

Απενεργοποίηση της λειτουργίας
φρεσκάδας:

Πατήστε το fresh.
Εμφανίζεται η προηγουμένως ρυθ-
μισμένη θερμοκρασία.

8.6 Εσωτερικός φωτισμός
Μπορείτε να απενεργοποιήσετε τον
εσωτερικό φωτισμό ή να ρυθμίσετε τη
φωτεινότητα.

0 Εσωτερικός φωτισμός απε-
νεργοποιημένος

1 ελάχιστη φωτεινότητα
5 μέγιστη φωτεινότητα

Ρύθμιση του εσωτερικού φωτι-
σμού
1. Πατήστε το menu.
2. Πατήστε το light settings.
3. Πατήστε το /  (ρύθμιση του

υπομενού), μέχρι η ένδειξη ρύθμι-
σης του υπομενού να δείχνει την
επιθυμητή ρύθμιση.

4. Πατήστε το menu.

8.7 Λειτουργία ηρεμίας
Η λειτουργία ηρεμίας απενεργοποιεί
όλες τις μη οπωσδήποτε απαραίτητες
λειτουργίες.
Κατά τη διάρκεια της λειτουργίας
ηρεμίας, είναι οι ακόλουθες λειτουρ-
γίες απενεργοποιημένες:

Υπερψύξη
Υπερκατάψυξη
Συναγερμός
Λήψη νερού
Παρασκευή παγοκύβων
Εσωτερικός φωτισμός
Ακουστικά σήματα
Μηνύματα στο πεδίο χειρισμού

Σημείωση: Κατά τη διάρκεια της λει-
τουργίας ηρεμίας, μειώνεται ο φωτι-
σμός του πεδίου χειρισμού.
Ενεργοποίηση της λειτουργίας
ηρεμίας

Κρατήστε πατημένο το vacation
για 10 δευτερόλεπτα, μέχρι να
ακουστεί ένα ηχητικό σήμα.
Ανάβει το "alarm".

Σημείωση: Μετά από περίπου
80 ώρες η συσκευή περνά στην κανο-
νική λειτουργία.
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Απενεργοποίηση της λειτουργίας
ηρεμίας

Κρατήστε πατημένο το alarm για 5
δευτερόλεπτα, μέχρι να ακουστεί
ένα ηχητικό σήμα.

8.8 Κοινοποίηση αλλαγής φίλ-
τρου

Κάθε 6 μήνες, ενεργοποιείται η κοινο-
ποίηση αλλαγής φίλτρου.
Ανάβει το "change filter".
Σημείωση: Σε περίπτωση αυξημένης
κατανάλωσης νερού, ενεργοποιείται η
κοινοποίηση αλλαγής φίλτρου νωρίτε-
ρα.
Απενεργοποίηση της κοινοποίη-
σης αλλαγής φίλτρου
1. Αλλάξτε το φίλτρο νερού.

Το καπάκι παράκαμψης δε χρειάζε-
ται να αντικατασταθεί.

2. Κρατήστε πατημένο το
"change filter" για 3 δευτερόλεπτα.
"change filter" σβήνει.
Η κατάσταση αλλαγής φίλτρου έχει
επαναφερθεί.

8.9 Κατάσταση αλλαγής φίλ-
τρου

Όταν αντικαταστήσετε το φίλτρο πριν
την κοινοποίηση αλλαγής φίλτρου,
επαναφέρετε την κατάσταση αλλαγής
φίλτρου.
1 Η μέτρηση της κατάστασης

αλλαγής φίλτρου τρέχει
0 Επαναφορά της κατάστασης

αλλαγής φίλτρου

Επαναφορά της κατάστασης αλ-
λαγής φίλτρου
1. Πατήστε το menu.
2. Πατήστε change filter.

Η ένδειξη ρύθμισης του υπομενού
δείχνει "1".

3. Πατήστε  (ρύθμιση του υπομε-
νού).
Η ένδειξη ρύθμισης του υπομενού
δείχνει "0".

4. Πατήστε το menu.

Συναγερμός9 Συναγερμός
9.1 Συναγερμός πόρτας
Όταν η πόρτα της συσκευής είναι
ανοιχτή για μεγαλύτερο χρονικό
διάστημα, ενεργοποιείται ο συναγερ-
μός της πόρτας.
Ένα προειδοποιητικό σήμα ηχεί και το
"alarm off" αναβοσβήνει.
Απενεργοποίηση του συναγερ-
μού πόρτας

Κλείστε την πόρτα της συσκευής ή
πατήστε alarm off.
Το προειδοποιητικό ηχητικό σήμα
είναι απενεργοποιημένο.
Το "alarm off" σβήνει.

Προειδοποιητικό σήμα του συνα-
γερμού πόρτας
Μπορείτε να ενεργοποιήσετε ή να
απενεργοποιήσετε το προειδοποιητικό
σήμα του συναγερμού πόρτας.
On Προειδοποιητικό σήμα του

συναγερμού πόρτας ενεργο-
ποιημένο

OF Προειδοποιητικό σήμα του
συναγερμού πόρτας απενερ-
γοποιημένο

Ενεργοποίηση του προειδοποιητι-
κού σήματος του συναγερμού πόρ-
τας
1. Πατήστε το menu.
2. Πατήστε το alarm off.
3. Πατήστε το /  (ρύθμιση του

υπομενού), μέχρι η ένδειξη ρύθμι-
σης του υπομενού να δείχνει την
επιθυμητή ρύθμιση.
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4. Πατήστε το menu.
Απενεργοποίηση του προειδοποιη-
τικού σήματος του συναγερμού
πόρτας
1. Πατήστε το menu.
2. Πατήστε το alarm off.
3. Πατήστε το /  (ρύθμιση του

υπομενού), μέχρι η ένδειξη ρύθμι-
σης του υπομενού να δείχνει την
επιθυμητή ρύθμιση.

4. Πατήστε το menu.

9.2 Συναγερμός θερμοκρασί-
ας

Όταν η θερμοκρασία στον θάλαμο
κατάψυξης έίναι πολύ ψηλή, ενεργο-
ποιείται ο συναγερμός θερμοκρασίας.
Ένα προειδοποιητικό σήμα ηχεί, η
ρυθμισμένη θερμοκρασία (θάλαμος
κατάψυξης) και το "alarm off" αναβο-
σβήνουν.

ΠΡΟΣΟΧΗ
Κίνδυνος βλάβης για την υγεία!
Κατά το ξεπάγωμα μπορούν να πολ-
λαπλασιαστούν βακτηρίδια και να αλ-
λοιώσουν τα κατεψυγμένα τρόφιμα.

Μην καταψύξετε ξανά τα μισοξεπα-
γωμένα ή εντελώς ξεπαγωμένα κα-
τεψυγμένα τρόφιμα.
Αυτά μπορεί να καταψυχθούν εκ
νέου, αφού πρώτα τα βράσετε ή τα
ψήσετε.
Μην εξαντλήσετε πλέον τη μέγιστη
διάρκεια αποθήκευσης.

Ο συναγερμός θερμοκρασίας μπορεί
να ενεργοποιηθεί στις ακόλουθες πε-
ριπτώσεις:

Η συσκευή τίθεται σε λειτουργία.
Φυλάγετε τα τρόφιμα μόνο, αφού
πρώτα έχει επιτευχθεί η ρυθμι-
σμένη θερμοκρασία.
Τοποθετήθηκαν μεγάλες ποσότη-
τες φρέσκων τροφίμων.

Πριν από την τοποθέτηση μεγάλων
ποσοτήτων τροφίμων, ενεργοποιή-
στε το Υπερκατάψυξη.
Η πόρτα του θαλάμου κατάψυξης
είναι ανοιχτή για μεγάλο χρονικό
διάστημα.
Ελέγξτε, εάν τα κατεψυγμένα
τρόφιμα έχουν ξεπαγώσει εν μέρει
ή πλήρως.

Απενεργοποίηση του συναγερ-
μού θερμοκρασίας

Πατήστε το alarm off.
Το προειδοποιητικό ηχητικό σήμα
είναι απενεργοποιημένο.
Η ένδειξη θερμοκρασίας (θάλαμος
κατάψυξης) δείχνει για λίγο την
υψηλότερη θερμοκρασία, που επι-
κράτησε στον θάλαμο κατάψυξης.
Μετά, η ένδειξη θερμοκρασίας
(θάλαμος κατάψυξης) δείχνει ξανά
τη ρυθμισμένη θερμοκρασία.
Από αυτό το χρονικό σημείο και
μετά, η υψηλότερη θερμοκρασία
υπολογίζεται και αποθηκεύεται εκ
νέου.

Home Connect 10 Home Connect
Αυτή η συσκευή έχει δυνατότητα δι-
κτύου. Συνδέστε τη συσκευή σας με
μια φορητή τερματική συσκευή, για
να χειριστείτε λειτουργίες μέσω της
εφαρμογής (App) Home Connect.
Οι υπηρεσίες Home Connect δεν εί-
ναι διαθέσιμες σε όλες τις χώρες. Η
διαθεσιμότητα της λειτουργίας
Home Connect εξαρτάται από τη δια-
θεσιμότητα των υπηρεσιών
Home Connect στη χώρα σας. Πληρο-
φορίες για αυτό θα βρείτε στο:
www.home-connect.com.
Για να μπορέσετε να εκμεταλλευτείτε
το Home Connect, ρυθμίστε πρώτα
τη σύνδεση στο οικιακό δίκτυο WLAN
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(Wi-Fi 1) και στην εφαρμογή (App)
Home Connect.
Αφού ενεργοποιήσετε τη συσκευή,
περιμένετε τουλάχιστον δύο λεπτά,
μέχρι να ολοκληρωθεί η εσωτερική
αρχικοποίηση της συσκευής. Μετά
ρυθμίστε το Home Connect.
Η εφαρμογή (App) Home Connect
σας καθοδηγεί σε ολόκληρη τη διαδι-
κασία της σύνδεσης. Ακολουθήστε
τις οδηγίες στην εφαρμογή (App)
Home Connect, για να πραγματοποιή-
σετε τις ρυθμίσεις.
Συμβουλή: Προσέξτε επίσης τις υπο-
δείξεις στην εφαρμογή (App)
Home Connect.
Σημειώσεις

Προσέξτε τις υποδείξεις ασφαλείας
σε αυτές τις οδηγίες χρήσης και
βεβαιωθείτε, ότι αυτές τηρούνται
επίσης, όταν χειρίζεστε τη συσκευή
μέσω της εφαρμογής (App)
Home Connect.

 "Ασφάλεια", Σελίδα 4
Ο χειρισμός στη συσκευή έχει
πάντοτε προτεραιότητα. Σε αυτόν
τον χρόνο ο χειρισμός μέσω της
εφαρμογής (App) Home Connect
δεν είναι δυνατός.

10.1 Ρύθμιση της εφαρμογής
(App) Home Connect

1. Εγκαταστήστε την εφαρμογή (App)
Home Connect στην κινητή τερμα-
τική συσκευή.

2. Ξεκινήστε την εφαρμογή (App)
Home Connect και ρυθμίστε την
πρόσβαση για το Home Connect.
Η εφαρμογή (App) Home Connect
σας καθοδηγεί σε ολόκληρη τη
διαδικασία της σύνδεσης.

10.2 Ρύθμιση του
Home Connect

Προϋπόθεση: Η συσκευή στη θέση
τοποθέτησης έχει λήψη στο οικιακό
δίκτυο WLAN (Wi-Fi).
1. Σαρώστε τον ακόλουθο κωδικό

QR.

Με τον κωδικό QR μπορείτε να
εγκαταστήσετε την εφαρμογή
(App) Home Connect και να συν-
δέσετε τη συσκευή σας.

2. Ακολουθήστε τις υποδείξεις της
εφαρμογής (App) Home Connect.

10.3 Έλεγχος της έντασης του
σήματος

Θα πρέπει να ελέγχετε την ένταση
του σήματος, όταν δεν λειτουργεί η
αποκατάσταση της σύνδεσης.
1. Πατήστε menu.

Το "connect" ανάβει και η ένδειξη
του υπομενού δείχνει "Cn".

2. Πατήστε τόσες φορές το /
 (υπομενού), μέχρι η ένδειξη του

υπομενού να δείχνει "SI".
Η ένδειξη ρύθμισης του υπομενού
δείχνει μια τιμή μεταξύ "0" (καμία
λήψη) και "3" (πλήρης λήψη).

3. Πατήστε το menu.
Σημείωση: Η ένταση του σήματος θα
πρέπει να είναι τουλάχιστον "2".

1 Το Wi-Fi είναι μία καταχωρημένη μάρκα της Wi-Fi Alliance.
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Βελτίωση λήψης
Εάν η ένταση του σήματος είναι πολύ
χαμηλή, μπορεί να διακοπεί η σύνδε-
ση.

Εκτελέστε μία από τις δυνατές λύ-
σεις:

Βάλτε τον δρομολογητή και τη
συσκευή ψύξης πιο κοντά.
Βεβαιωθείτε, ότι η σύνδεση δεν
παρενοχλείται από τοίχους κατα-
στολής του σήματος.
Για να ενισχύσετε το σήμα, εγκα-
ταστήστε έναν επαναλήπτη.

10.4 Εγκατάσταση της ενη-
μέρωσης του λογισμικού
Home Connect

Η συσκευή ψάχνει σε τακτικά χρονικά
διαστήματα ενημερώσεις για το λογι-
σμικό Home Connect.
Σημείωση: Όταν υπάρχουν διαθέσι-
μες ενημερώσεις, δείχνει η ένδειξη
του υπομενού "UP".
Για να διακόψετε την ενημέρωση και
να επαναφέρετε την ένδειξη του υπο-
μενού στη ρυθμισμένη θερμοκρασία,
πατήστε ένα οποιοδήποτε πεδίο
αφής.
1. Πατήστε menu.

Το "connect" ανάβει και η ένδειξη
του υπομενού δείχνει "Cn".

2. Πατήστε το /  (υπομενού)
τόσες φορές, μέχρι η ένδειξη του
υπομενού να δείχνει "UP" και η έν-
δειξη ρύθμισης του υπομενού να
δείχνει "OF".

3. Πατήστε το  (ρύθμιση του υπο-
μενού).
Η ένδειξη ρύθμισης του υπομενού
δείχνει ένα κινούμενο σχέδιο.
Η ενημέρωση εγκαθίσταται.
Κατά τη διάρκεια της εγκατάστα-
σης είναι το πεδίο χειρισμού κλει-
δωμένο.
Σε περίπτωση επιτυχούς εγκα-
τάστασης, δείχνει η ένδειξη ρύθμι-
σης του υπομενού "On".

4. Όταν η ένδειξη ρύθμισης του υπο-
μενού δείχνει "Er", δεν μπόρεσε η
συσκευή να εγκαταστήσει την ενη-
μέρωση.

Επαναλάβετε τη διαδικασία αρ-
γότερα.

5. Όταν η ενημέρωση δεν μπορεί να
ολοκληρωθεί επίσης και μετά από
περισσότερες προσπάθειες, ελάτε
σε επαφή με την υπηρεσία εξυπη-
ρέτησης πελατών  Σελίδα 48 .

10.5 Επαναφορά των ρυθμίσε-
ων Home Connect

Όταν εμφανιστούν προβλήματα σύν-
δεσης της συσκευής σας με το οικια-
κό σας δίκτυο (WLAN) (Wi-Fi) ή όταν
θέλετε να δηλώσετε τη συσκευή σας
σε ένα άλλο οικιακό δίκτυο WLAN
(Wi-Fi), μπορείτε να επαναφέρετε τις
ρυθμίσεις Home Connect.
1. Πατήστε menu.

Το "connect" ανάβει και η ένδειξη
του υπομενού δείχνει "Cn".

2. Πατήστε το /  (υπομενού)
τόσες φορές, μέχρι η ένδειξη του
υπομενού να δείχνει "rE" και η έν-
δειξη ρύθμισης του υπομενού να
δείχνει "OF".
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3. Πατήστε το  (ρύθμιση του υπο-
μενού).
Η ένδειξη ρύθμισης του υπομενού
δείχνει για περίπου 15 δευτερόλε-
πτα ένα κινούμενο σχέδιο.
Η ένδειξη ρύθμισης του υπομενού
δείχνει "On".
Οι ρυθμίσεις Home Connect έχουν
επαναφερθεί.

4. Πατήστε το menu.

10.6 Τηλεδιάγνωση
Η υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών
μπορεί μέσω της τηλεδιάγνωσης να
έχει πρόσβαση στη συσκευή σας,
όταν αποταθείτε με την αντίστοιχη
επιθυμία στην υπηρεσία εξυπηρέτη-
σης πελατών, η συσκευή σας είναι
συνδεδεμένη με. τον Server (εξυπη-
ρετητής) Home Connect και η τηλε-
διάγνωση στη χώρα στην οποία χρησι-
μοποιείτε τη συσκευή είναι διαθέσιμη.
Συμβουλή: Περισσότερες πληροφορί-
ες και υποδείξεις για τη διαθεσιμότη-
τα της τηλεδιάγνωσης στη χώρα σας
θα βρείτε στην περιοχή Σέρβις/Υπο-
στήριξη της τοπικής ιστοσελίδας:
www.home-connect.com.

10.7 Προστασία των προσωπι-
κών δεδομένων

Προσέξτε τις οδηγίες για την προστα-
σία δεδομένων.
Με τη σύνδεση της συσκευής σας σε
ένα συνδεδεμένο στο διαδίκτυο οικια-
κό δίκτυο για πρώτη φορά, η συ-
σκευή σας μεταδίδει τις ακόλουθες
κατηγορίες δεδομένων στον εξυπηρε-
τητή Home Connect (αρχική εγγρα-
φή):

Μοναδικός αναγνωριστικός κωδι-
κός συσκευής (αποτελούμενος από

κλειδιά συσκευής και τη διεύθυνση
MAC της ενσωματωμένης μονάδας
επικοινωνίας Wi-Fi).
Πιστοποιητικό ασφαλείας της μο-
νάδας επικοινωνίας Wi-Fi (για
ασφάλεια των πληροφοριών της
σύνδεσης).
Η τρέχουσα έκδοση λογισμικού και
η έκδοση υλισμικού της οικιακής
συσκευής σας.
Κατάσταση μιας ενδεχομένως
προηγούμενης επαναφοράς στις
ρυθμίσεις εργοστασίου.

Αυτή η αρχική εγγραφή προετοιμάζει
τη χρήση των λειτουργιών
Home Connect και είναι απαραίτητη
μόνο τη στιγμή που θέλετε να χρησι-
μοποιήσετε τις λειτουργίες
Home Connect για πρώτη φορά.
Σημείωση: Προσέξτε, ότι οι λειτουργί-
ες Home Connect μπορεί να χρησιμο-
ποιηθούν μόνο σε συνδυασμό με την
εφαρμογή (App) Home Connect. Οι
πληροφορίες σχετικά με την προστα-
σία δεδομένων είναι προσβάσιμες
στην εφαρμογή (App) Home Connect.

Θάλαμος ψύξης11 Θάλαμος ψύξης
Στον θάλαμο ψύξης μπορείτε να φυ-
λάξετε γαλακτοκομικά προϊόντα, αυ-
γά, επεξεργασμένα φαγητά, αρτο-
σκευάσματα, ανοιχτές κονσέρβες και
σκληρά τυριά.
Η θερμοκρασία μπορεί να ρυθμιστεί
από 2 °C (46 °F) μέχρι 8 °C (36 °F).
Με την αποθήκευση σε ψύξη μπορεί-
τε να αποθηκεύσετε ακόμη και ελα-
φρά αλλοιώσιμα τρόφιμα για σύντομη
ή μέση χρονική διάρκεια. Όσο πιο χα-
μηλή είναι η επιλεγμένη θερμοκρασία,
τόσο περισσότερο παραμένουν
φρέσκα τα τρόφιμα.
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11.1 Συμβουλές για την απο-
θήκευση τροφίμων στον
θάλαμο ψύξης

Αποθηκεύστε μόνο φρέσκα τρόφι-
μα σε άψογη κατάσταση.
Αποθηκεύστε τα τρόφιμα συσκευα-
σμένα αεροστεγώς ή καλά σκεπα-
σμένα.
Για να μην επηρεαστεί η κυκλοφο-
ρία του αέρα και να μην παγώσουν
τα τρόφιμα, μην τοποθετείτε τα
τρόφιμα μπροστά από τα εσωτερι-
κά ανοίγματα αερισμού ή σε άμεση
επαφή με το πίσω τοίχωμα.
Αφήστε τα ζεστά φαγητά και ποτά
πρώτα να κρυώσουν.
Προσέξτε την ημερομηνία ανάλω-
σης ή την ημερομηνία λήξης που
δίνεται από τον κατασκευαστή.

11.2 Ζώνες ψύξης στον θάλα-
μο ψύξης

Το σύστημα ψύξης ανακυκλοφορίας
αέρα επιτρέπει στον αέρα να κυκλο-
φορεί ομοιόμορφα στον θάλαμο ψύ-
ξης και φροντίζει για μια σταθερή
θερμοκρασία σε όλα τα επίπεδα.
Ψυχρότερη ζώνη
Η ψυχρότερη ζώνη βρίσκεται μέσα
στο συρταρωτό δοχείο.
Συμβουλή: Αποθηκεύετε τα τρόφιμα
που αλλοιώνονται εύκολα στον θάλα-
μο διατήρησης φρεσκάδας, π.χ. ψάρι,
αλλαντικά και κρέας.

 "Θάλαμος διατήρησης φρε-
σκάδας", Σελίδα 28

Θάλαμος διατήρησης φρεσκάδας12 Θάλαμος διατήρησης
φρεσκάδας

Στον θάλαμο διατήρησης φρεσκάδας
μπορείτε να διατηρήσετε φρέσκα

τρόφιμα μέχρι και τρεις φορές περισ-
σότερο φρέσκα απ’ ό,τι στον θάλαμο
ψύξης.
Η θερμοκρασία μπορεί να ρυθμιστεί
μέσω προκαθορισμένων ρυθμίσεων
αποθήκευσης από −2 °C (29 °F)
μέχρι 4 °C (40 °F).
Με τη φρέσκα αποθήκευση διατηρεί-
ται καλύτερα η ποιότητα των αποθη-
κευμένων τροφίμων. Η χαμηλή θερμο-
κρασία και η ιδανική υγρασία του
αέρα διασφαλίζουν ιδανικές συνθή-
κες αποθήκευσης για φρέσκα τρόφι-
μα.

12.1 Συστάσεις αποθήκευσης
στον θάλαμο διατήρησης
φρεσκάδας

Ρύθμιση
αποθή-
κευσης

Τρόφιμα

−2 °C  Κρέας, ψάρια και θαλασ-
σινά

0 °C  Φρούτα, ανάμεικτη απο-
θήκευση με φρούτα και
λαχανικά, αλλαντικά, τυρί
και γαλακτοκομικά προϊ-
όντα

0 °C  Λαχανικά
1 °C  Ποτά
4 °C  Σνακ και λοιπά φαγητά
Συμβουλή: Τα φρούτα, τα λαχανικά,
τα ποτά και τα σνακ μπορεί να πα-
γώσουν κάτω από τους 0 °C (32 °F).
Χρησιμοποιήστε τη ρύθμιση αποθή-
κευσης −2 °C   μόνο για κρέας και
ψάρια.
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12.2 Χρόνοι αποθήκευσης
στον θάλαμο διατήρησης
φρεσκάδας στους 0 °C
(32 °F)

Οι χρόνοι αποθήκευσης εξαρτώνται
από την αρχική ποιότητα των τροφί-
μων σας.
Τρόφιμα Χρόνος

αποθή-
κευσης

Φρέσκο ψάρι, θαλασσινά μέχρι 3
ημέρες

Πουλερικά, κρέας (μαγει-
ρευτά/ψητά)

μέχρι 5
ημέρες

Βοδινό, χοιρινό, αρνί, αλ-
λαντικά (σε φέτες)

μέχρι 7
ημέρες

Καπνιστό ψάρι, μπρόκο-
λο

μέχρι 14
ημέρες

Σαλατικά, μάραθο, βερύ-
κοκα, δαμάσκηνα

μέχρι 21
ημέρες

Μαλακό τυρί, γιαούρτι,
μυζήθρα, βουτυρόγαλα,
κουνουπίδι

μέχρι 30
ημέρες

Θάλαμος κατάψυξης13 Θάλαμος κατάψυξης
Στον θάλαμο κατάψυξης μπορείτε να
αποθηκεύσετε κατεψυγμένα τρόφιμα,
να καταψύξετε τρόφιμα και να παρα-
σκευάσετε παγόκυβους.
Η θερμοκρασία μπορεί να ρυθμιστεί
από −16 °C (3 °F) μέχρι −24 °C
(−11 °F).
Η αποθήκευση τροφίμων για μεγαλύ-
τερο χρονικό διάστημα θα πρέπει να
γίνεται στους −18 °C (0 °F) ή χαμη-
λότερα.
Με την αποθήκευση σε κατάψυξη,
μπορείτε να αποθηκεύσετε για με-
γάλη χρονική διάρκεια αλλοιώσιμα
τρόφιμα. Οι χαμηλές θερμοκρασίες
επιβραδύνουν ή σταματούν την αλλοί-
ωση.

13.1 Ικανότητα κατάψυξης
Η ικανότητα κατάψυξης υποδεικνύει,
ποιες ποσότητες τροφίμων μπορεί να
καταψυχθούν έως τον πυρήνα τους
και σε πόσες ώρες.
Στοιχεία για την ικανότητα κατάψυξης
θα βρείτε στην πινακίδα τύπου.

 "Συσκευή", Εικ. 1 / Σελίδα 14
Προϋποθέσεις για την ικανότητα
κατάψυξης
1. Περίπου 24 ώρες πριν την τοπο-

θέτηση φρέσκων τροφίμων, ενεργο-
ποιήστε Υπερκατάψυξη.

 "Υπερκατάψυξη Ενεργοποίηση",
Σελίδα 21

2. Τοποθετήστε τα τρόφιμα πρώτα
στο συρταρωτό δοχείο κατεψυγ-
μένων τροφίμων.

13.2 Πλήρης εκμετάλλευση
χωρητικότητας θαλάμου
κατάψυξης

Μάθετε, πως θα τοποθετήσετε τη
μέγιστη ποσότητα κατεψυγμένων τρο-
φίμων στον θάλαμο κατάψυξης.
1. Αφαιρέστε όλα τα μέρη του εξοπλι-

σμού στον θάλαμο κατάψυξης,
εκτός από το αναρτημένο δοχείο
κατεψυγμένων τροφίμων.

 Σελίδα 35
2. Αποθηκεύστε τα τρόφιμα στο

αναρτημένο δοχείο κατεψυγμένων
τροφίμων.

13.3 Συμβουλές για την απο-
θήκευση τροφίμων στον
θάλαμο κατάψυξης

Αποθηκεύστε τα τρόφιμα συσκευα-
σμένα αεροστεγώς.
Μη φέρνετε τα προς κατάψυξη
τρόφιμα σε επαφή με ήδη κατεψυγ-
μένα τρόφιμα.
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Τοποθετείτε τα τρόφιμα απλωμένα
στο αναρτημένο δοχείο κατεψυγ-
μένων τροφίμων.

13.4 Συμβουλές για την κα-
τάψυξη φρέσκων τροφί-
μων

Καταψύχετε μόνο φρέσκα και άρι-
στης ποιότητας τρόφιμα.
Καταψύχετε τα τρόφιμα σε μερί-
δες.
Τα επεξεργασμένα τρόφιμα είναι
καταλληλότερα από τα ωμά τρόφι-
μα.
Πριν την κατάψυξη, πλύνετε, κόψτε
και ζεματίστε τα λαχανικά.
Πριν την κατάψυξη, πλύνετε, αφαι-
ρέστε τα κουκούτσια και ενδεχο-
μένως ξεφλουδίστε τα φρούτα, εν-
δεχομένως προσθέστε ζάχαρη ή
διάλυμα ασκορβικού οξέος.
Κατάλληλα για την κατάψυξη είναι
τρόφιμα όπως π.χ. αρτοσκευάσμα-
τα, ψάρια και θαλασσινά, κρέας,
θηράματα και πουλερικά, αυγά χω-
ρίς κέλυφος, τυριά, βούτυρο, μυζή-
θρα, έτοιμα φαγητά και υπολείμμα-
τα φαγητών.
Ακατάλληλα για την κατάψυξη είναι
τρόφιμα όπως π.χ. πράσινες σα-
λάτες, ραπανάκια, αυγά με κέλυ-
φος, σταφύλια, ωμά μήλα και
αχλάδια, γιαούρτι, ξινή κρέμα,
κρέμα γάλακτος και μαγιονέζα.

Συσκευασία των κατεψυγμένων
τροφίμων
Το κατάλληλο υλικό συσκευασίας και
ο σωστός τρόπος της συσκευασίας,
συνεισφέρουν σημαντικά στη διατή-
ρηση της ποιότητας του προϊόντος
και στην αποφυγή ενός "καψίματος"
κατάψυξης.
1. Τοποθετείτε τα τρόφιμα μέσα στη

συσκευασία.

2. Πιέζετε τη συσκευασία, μέχρι να
βγεί ο αέρας.

3. Κλείνετε αεροστεγώς τη συσκευα-
σία, για μην χάσουν τα τρόφιμα τη
γεύση τους ή στεγνώσουν.

4. Αναγράφετε στη συσκευασία το πε-
ριεχόμενο και την ημερομηνία κα-
τάψυξης.

13.5 Χρόνος διατήρησης των
κατεψυγμένων τροφίμων
στους −18 °C (0 °F)

Τρόφιμα Χρόνος απο-
θήκευσης

Ψάρι, αλλαντικά, επε-
ξεργασμένα φαγητά,
αρτοσκευάσματα

μέχρι και 6 μή-
νες

Πουλερικά, κρέας μέχρι και 8 μή-
νες

Λαχανικά, φρούτα μέχρι και 12
μήνες

13.6 Μέθοδοι ξεπαγώματος
για κατεψυγμένα τρόφι-
μα

ΠΡΟΣΟΧΗ
Κίνδυνος βλάβης για την υγεία!
Κατά το ξεπάγωμα μπορούν να πολ-
λαπλασιαστούν βακτηρίδια και να αλ-
λοιώσουν τα κατεψυγμένα τρόφιμα.

Μην καταψύξετε ξανά τα μισοξεπα-
γωμένα ή εντελώς ξεπαγωμένα κα-
τεψυγμένα τρόφιμα.
Αυτά μπορεί να καταψυχθούν εκ
νέου, αφού πρώτα τα βράσετε ή τα
ψήσετε.
Μην εξαντλήσετε πλέον τη μέγιστη
διάρκεια αποθήκευσης.
Ξεπαγώνετε ζωικά τρόφιμα στον
θάλαμο ψύξης, π.χ ψάρια, κρέας,
τυριά και μυζήθρα.
Ξεπαγώνετε ψωμί σε θερμοκρασία
δωματίου.
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Προετοιμάζετε στον φούρνο μικρο-
κυμάτων, στον φούρνο η στη βάση
εστιών τρόφιμα προς άμεση κατα-
νάλωση.

Σύστημα νερού14 Σύστημα νερού
Η συσκευή σας διαθέτει εξαρτήματα
που φέρουν νερό.
Το σύστημα νερού λειτουργεί μόνο,
όταν είναι εγκαταστημένο ένα φίλτρο
νερού ή ένα καπάκι παράκαμψης.
Απενεργοποιήστε την παρασκευή πα-
γοκύβων πριν αποσυνδέσετε τη συ-
σκευή από τη σύνδεση πόσιμου νε-
ρού.  Σελίδα 34

14.1 Φίλτρο νερού
Το φίλτρο νερού φιλτράρει σωματίδια
και τη γεύση χλωρίου από το νερό.
Το φίλτρο νερού μειώνει την περαι-
τέρω ρύπανση, π.χ. χλωραμίνες, μόλυ-
βδος και φαρμακευτικά προϊόντα.
Σημείωση: Το φίλτρο νερού δε φιλ-
τράρει βακτηρίδια ή μικρόβια από το
νερό.
Αλλάξτε το φίλτρο νερού:

Κάθε 6 μήνες.
Όταν ανάβει "change filter".
Όταν η λήψη νερού είναι ορατά
μειωμένη.
Όταν η παραγωγή παγοκύβων είναι
ορατά μειωμένη.

Συμβουλές
Ένα νέο φίλτρο νερού θα βρείτε
στην υπηρεσία εξυπηρέτησης πελα-
τών της εταιρείας μας, στον έμπο-
ρά σας ή στην ιστοσελίδα μας.
Εάν δε θέλετε να χρησιμοποιήσετε
ένα φίλτρο νερού στη συσκευή σας
ή εάν έχετε εγκαταστήσει ένα εξω-
τερικό σύστημα φίλτρου νερού,
μπορείτε να αντικαταστήσετε το
φίλτρο νερού μόνιμα με ένα καπάκι
παράκαμψης.

Το καπάκι παράκαμψης φιλτράρει
μόνο χοντρά σωματίδια από το νε-
ρό και μπορεί, όταν χρειάζεται, να
καθαριστεί.
Ένα καπάκι παράκαμψης θα βρείτε
στην υπηρεσία εξυπηρέτησης πελα-
τών της εταιρείας μας ή στην ιστο-
σελίδα μας.

Κοινοποίηση αλλαγής φίλτρου
Κάθε 6 μήνες, ενεργοποιείται η κοινο-
ποίηση αλλαγής φίλτρου.
Ανάβει το "change filter".
Σημείωση: Σε περίπτωση αυξημένης
κατανάλωσης νερού, ενεργοποιείται η
κοινοποίηση αλλαγής φίλτρου νωρίτε-
ρα.
Απενεργοποίηση της κοινοποίησης
αλλαγής φίλτρου
1. Αλλάξτε το φίλτρο νερού.

Το καπάκι παράκαμψης δε χρειάζε-
ται να αντικατασταθεί.

2. Κρατήστε πατημένο το
"change filter" για 3 δευτερόλεπτα.
"change filter" σβήνει.
Η κατάσταση αλλαγής φίλτρου έχει
επαναφερθεί.

Κατάσταση αλλαγής φίλτρου
Όταν αντικαταστήσετε το φίλτρο πριν
την κοινοποίηση αλλαγής φίλτρου,
επαναφέρετε την κατάσταση αλλαγής
φίλτρου.
1 Η μέτρηση της κατάστασης

αλλαγής φίλτρου τρέχει
0 Επαναφορά της κατάστασης

αλλαγής φίλτρου
Επαναφορά της κατάστασης αλλα-
γής φίλτρου
1. Πατήστε το menu.
2. Πατήστε change filter.

Η ένδειξη ρύθμισης του υπομενού
δείχνει "1".
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3. Πατήστε  (ρύθμιση του υπομε-
νού).
Η ένδειξη ρύθμισης του υπομενού
δείχνει "0".

4. Πατήστε το menu.
Αλλαγή του φίλτρου νερού ή
αντικατάστασή του με ένα κα-
πάκι παράκαμψης
1. Πιάστε στην εσοχή κάτω από το

κάλυμμα του φίλτρου, τραβήξτε το
ελαφρά προς τα έξω  και δι-
πλώστε το προς τα κάτω αριστερά

.

2. Διπλώστε το φίλτρο νερού προς τα
κάτω αριστερά  , γυρίστε το κατά
90° αντίθετα προς τη φορά των
δεικτών του ρολογιού   και αφαι-
ρέστε το  .

Αφαιρέστε προσεκτικά το φίλτρο
νερού, επειδή μπορεί να βρίσκε-
ται υπό πίεση.

Σημείωση: Κατά τη λήψη νερού,
στάζει λίγο νερό από το φίλτρο νε-

ρού. Απομακρύνετε τις σταγόνες
νερού με ένα στεγνό πανί.
Συμβουλή: Μπορείτε να αποσύρε-
τε το μεταχειρισμένο φίλτρο νερού
με τα οικιακά απορρίμματα.

3. Σπρώξτε το νέο φίλτρο νερού ή το
νέο καπάκι παράκαμψης μέχρι τέρ-
μα στο άνοιγμα του φίλτρου και
στρέψτε το μέχρι τέρμα κατά 90°
προς την κατεύθυνση των δεικτών
του ρολογιού και διπλώστε το προς
τα πάνω δεξιά.

4. Διπλώστε το κάλυμμα του φίλτρου
προς τα πάνω δεξιά και σπρώξτε το
μέχρι τέρμα προς τα πίσω.

5. Αποσύρετε την παραγωγή παγοκύ-
βων των πρώτων 24 ωρών και πάρ-
τε για 5 λεπτά νερό και χύστε το.

14.2 Διανομέας νερού
Πάρτε κρύο νερό από τον διανομέα
νερού.
Θέση σε λειτουργία του διανομέα
νερού
Σημείωση: Μετά τη σύνδεση της συ-
σκευής ή την τοποθέτηση ενός νέου
φίλτρου νερού, υπάρχει αέρας στο
σύστημα νερού.
Προϋπόθεση: Η συσκευή είναι συν-
δεδεμένη στη σύνδεση πόσιμου νε-
ρού.
1. Πάρτε νερό, μέχρι να μην περιλαμ-

βάνονται πλέον φυσαλίδες αέρα.
Απομακρύνετε τα πιτσιλίσματα νε-
ρού με ένα στεγνό πανί.

2. Για λόγους υγιεινής, πάρτε για 5
λεπτά νερό και χύστε το.

Λήψη νερού
Πιέστε το ποτήρι ενάντια στο πλή-
κτρο λήψης  ή κρατήστε το ποτή-
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ρι κάτω από τον διανομέα νερού
και πατήστε  .

Σημειώσεις
Μετά από λίγο χρόνο συνεχούς
λήψης, σταματά ο διανομέας νε-
ρού. Για να συνεχίσετε με τη λή-
ψη νερού, περιμένετε μερικά
δευτερόλεπτα.
Μετά από μερικές διαδοχικές
διαδικασίες λήψεις, σταματά ο
διανομέας νερού. Για να συνεχί-
σετε με τη λήψη νερού, περι-
μένετε μερικά λεπτά.

14.3 Παρασκευαστής παγοκύ-
βων

Χρησιμοποιήστε τον παρασκευαστή
παγοκύβων, για να παρασκευάσετε
παγόκυβους.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
Κίνδυνος τραυματισμού!
Τα περιστρεφόμενα μέρη μπορεί να
οδηγήσουν σε τραυματισμούς.

Μην πιάνετε ποτέ κάτω ή μέσα
στον παρασκευαστή παγοκύβων.

Σημείωση: Ο παρασκευαστής παγο-
κύβων αναγνωρίζει αυτόματα, ότι το
δοχείο παγοκύβων είναι γεμάτο και
σταματά την παρασκευή παγοκύβων.

Μπορεί να διαρκέσει μέχρι και 48
ώρες, μέχρι να γεμίσει πλήρως το δο-
χείο παγοκύβων.
Συμβουλές

Μπορείτε να επιταχύνετε την παρα-
σκευή παγοκύβων, ρυθμίζοντας μια
χαμηλότερη θερμοκρασία του θα-
λάμου κατάψυξης ή ενεργο-
ποιώντας το Υπερκατάψυξη. Έτσι
αυξάνεται ελαφρά η απορροφού-
μενη ενέργεια.
Εάν οι παγόκυβοι έχουν παράξενη
γεύση, πετάξτε τους υπόλοιπους
παγόκυβους και αυτούς, που θα
παρασκευαστούν στις επόμενες 24
ώρες. Εάν οι παγόκυβοι εξακολου-
θούν να έχουν παράξενη γεύση,
αντικαταστήστε το φίλτρο νερού.

Θέση σε λειτουργία του παρα-
σκευαστή παγοκύβων
Σημειώσεις

Η παρασκευή παγοκύβων ξεκινά,
μόλις ενεργοποιηθεί η συσκευή και
ο θάλαμος κατάψυξης φθάσει στη
ρυθμισμένη θερμοκρασία.
Μόλις ο θάλαμος κατάψυξης
φθάσει στη ρυθμισμένη θερμοκρα-
σία, είναι μετά από περίπου 4 ώρες
έτοιμη η πρώτη παραγωγή παγοκύ-
βων.

Προϋπόθεση: Η συσκευή είναι συν-
δεδεμένη στη σύνδεση πόσιμου νε-
ρού.

Αποσύρετε για λόγους υγιεινής την
παραγωγή παγόκυβων των πρώτων
24 ωρών.

Ενεργοποίηση της παρασκευής
παγοκύβων

Αναδιπλώστε το κάλυμμα του πα-
ρασκευαστή παγοκύβων προς τα

33



el Απόψυξη

επάνω  και πατήστε το πλήκτρο
του παρασκευαστή παγοκύβων .

Το πλήκτρο του παρασκευαστή πα-
γοκύβων ανάβει.

Σημείωση: Εάν κρατήσετε πατημένο
το πλήκτρο του παρασκευαστή παγο-
κύβων για 3 δευτερόλεπτα, επανα-
φέρετε η κατάσταση αλλαγής φίλ-
τρου.
Απενεργοποίηση της παραγωγής
παγοκύβων

Αναδιπλώστε το κάλυμμα του πα-
ρασκευαστή παγοκύβων προς τα
επάνω  και πατήστε το πλήκτρο
του παρασκευαστή παγοκύβων .

Το πλήκτρο του παρασκευαστή πα-
γοκύβων σβήνει.

Σημείωση: Εάν κρατήσετε πατημένο
το πλήκτρο του παρασκευαστή παγο-
κύβων για 3 δευτερόλεπτα, επανα-
φέρετε η κατάσταση αλλαγής φίλ-
τρου.

Απόψυξη15 Απόψυξη
15.1 Απόψυξη στον θάλαμο

ψύξης
Ο θάλαμος ψύξης της συσκευής σας
ξεπαγώνει αυτόματα.

15.2 Ξεπάγωμα στον θάλαμο
διατήρησης φρεσκάδας

Ο θάλαμος διατήρησης φρεσκάδας
της συσκευής σας ξεπαγώνει αυτόμα-
τα.

15.3 Απόψυξη στον θάλαμο
κατάψυξης

Χάρη στο πλήρως αυτόματο σύστημα
"NoFrost", παραμένει ο θάλαμος κα-
τάψυξης χωρίς πάγο. Μια απόψυξη
δεν είναι πλέον απαραίτητη.

Καθαρισμός και φροντίδα16 Καθαρισμός και φρο-
ντίδα

Για να παραμένει η συσκευή σας για
μεγάλο χρονικό διάστημα λειτουργική,
καθαρίζετε και φροντίζετέ την προσε-
κτικά.
Ο καθαρισμός των δύσκολα προ-
σβάσιμων σημείων πρέπει να πραγμα-
τοποιείται από την υπηρεσία εξυπη-
ρέτησης πελατών. Ο καθαρισμός από
την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών
μπορεί να συνεπάγεται κόστος.

16.1 Προετοιμασία της συ-
σκευής για καθαρισμό

1. Απενεργοποιήστε τη συσκευή.
 Σελίδα 19

2. Αποσυνδέστε τη συσκευή από το
δίκτυο του ρεύματος.
Τραβήξτε το φις του καλωδίου σύν-
δεσης στο δίκτυο του ρεύματος ή
κατεβάστε την ασφάλεια στο κι-
βώτιο των ασφαλειών.
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3. Βγάλτε όλα τα τρόφιμα από τη συ-
σκευή καιαποθηκεύστε τα σε ένα
δροσερό μέρος.
Όταν υπάρχουν, τοποθετήστε πα-
γοκύστες επάνω στα τρόφιμα.

4. Αφαίρεση όλων των μερών του εξο-
πλισμού και των εξαρτημάτων από
τη συσκευή.  Σελίδα 35

5. Αφαίρεση των συρταρωτών ραγών.
 Σελίδα 38

6. Αφαίρεση της γυάλινης πλάκας του
θαλάμου ψύξης.  Σελίδα 39

7. Αποσυναρμολόγηση του καπακιού
τού δοχείου διατήρησης φρε-
σκάδας.  Σελίδα 40

16.2 Καθαρισμός της συσκευ-
ής

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας!
Μια εισχώρηση υγρασίας μπορεί να
προκαλέσει ηλεκτροπληξία.

Μη χρησιμοποιείτε συσκευές
εκτόξευσης ατμού ή συσκευές κα-
θαρισμού υψηλής πίεσης, για να
καθαρίσετε τη συσκευή.

Η ύπαρξη υγρού στη διάταξη φωτι-
σμού ή στα στοιχεία χειρισμού μπορεί
να είναι επικίνδυνη.

Το νερό πλύσης δεν επιτρέπεται να
διεισδύσει στη διάταξη φωτισμού ή
στα στοιχεία χειρισμού.

ΠΡΟΣΟΧΗ
Τα ακατάλληλα υλικά καθαρισμού
μπορεί να καταστρέψουν τις επι-
φάνειες της συσκευής.

Μη χρησιμοποιείτε κανένα σκληρό
σύρμα τριψίματος ή σφουγγάρι κα-
θαρισμού.

Μη χρησιμοποιείτε κανένα ισχυρό
απορρυπαντικό ή υλικά τριψίματος.
Μη χρησιμοποιείτε ισχυρά αλκοο-
λούχα μέσα καθαρισμού.
Μη χρησιμοποιείτε καθαριστικά
ανοξείδωτου χάλυβα στην εξωτερι-
κή πλευρά της συσκευής.

Όταν καθαρίζετε μέρη του εξοπλι-
σμού και εξαρτήματα στο πλυντήριο
πιάτων, μπορεί αυτά να παραμορφω-
θούν ή να αλλάξουν χρώμα.

Μην καθαρίζετε ποτέ μέρη του
εξοπλισμού και εξαρτήματα στο
πλυντήριο πιάτων.

1. Προετοιμάστε τη συσκευή για τον
καθαρισμό.  Σελίδα 34

2. Καθαρίζετε την εξωτερική πλευρά
της συσκευής, την εσωτερική πλευ-
ρά της συσκευής, τα μέρη του εξο-
πλισμού, τα εξαρτήματα και τις
στεγανοποιήσεις της πόρτας με
ένα πανί καθαρισμού, χλιαρό νερό
και λίγο απορρυπαντικό πιάτων με
ουδέτερο pH.

3. Στεγνώστε έπειτα καλά με ένα μα-
λακό, στεγνό πανί.

4. Τοποθετήστε τα μέρη του εξοπλι-
σμού και συναρμολογήστε τα αφαι-
ρούμενα μέρη της συσκευής.

5. Συνδέστε ηλεκτρικά τη συσκευή.
 Σελίδα 12

6. Ενεργοποιήστε τη συσκευή.
 Σελίδα 19

7. Τοποθετήστε τα τρόφιμα.

16.3 Αφαίρεση των μερών
εξοπλισμού

Όταν θέλετε να καθαρίσετε καλά τα
μέρη του εξοπλισμού, αφαιρέστε τα
από τη συσκευή σας.

35



el Καθαρισμός και φροντίδα

Αφαίρεση του ραφιού
Ανασηκώστε το ράφι  και αφαι-
ρέστε το .

Αφαίρεση ράγας εξοπλισμού
Ανασηκώστε τη ράγα εξοπλισμού
και αφαιρέστε την.

Αφαίρεση του στερεωμένου ρα-
φιού
1. Τραβήξτε έξω το συρταρωτό δο-

χείο.
2. Ανασηκώστε μπροστά το στερεω-

μένο ράφι  και αφαιρέστε το .

Αφαίρεση της θήκης πόρτας
Ανασηκώστε τη θήκη της πόρτας
και αφαιρέστε τη.

Αφαίρεση του συρταρωτού δοχεί-
ου
1. Τραβήξτε το συρταρωτό δοχείο

μέχρι τέρμα προς τα έξω.
2. Ανασηκώστε μπροστά το συρταρω-

τό δοχείο  και αφαιρέστε το .

Αφαίρεση του δοχείου διατήρη-
σης φρεσκάδας
1. Τραβήξτε το δοχείο διατήρησης

φρεσκάδας μέχρι τέρμα προς τα
έξω.
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2. Ανασηκώστε μπροστά το δοχείο
διατήρησης φρεσκάδας  και
αφαιρέστε το .

Αφαίρεση του συρταρωτού δοχεί-
ου κατεψυγμένων τροφίμων
1. Τραβήξτε το συρταρωτό δοχείο κα-

τεψυγμένων τροφίμων μέχρι τέρμα
προς τα έξω.

2. Ανασηκώστε μπροστά το συρταρω-
τό δοχείο κατεψυγμένων τροφίμων
και αφαιρέστε το.

Αφαίρεση του ρηχού δοχείου κα-
τεψυγμένων τροφίμων
1. Τραβήξτε το ρηχό δοχείο κατεψυγ-

μένων τροφίμων μέχρι τέρμα προς
τα έξω.

2. Ανασηκώστε μπροστά το ρηχό δο-
χείο κατεψυγμένων τροφίμων και
αφαιρέστε το.

Αφαίρεση δοχείου παγοκύβων
1. Τραβήξτε το ρηχό δοχείο κατεψυγ-

μένων τροφίμων μέχρι τέρμα προς
τα έξω.

2. Ανασηκώστε μπροστά το δοχείο
παγοκύβων και αφαιρέστε το.
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Αφαίρεση του αναρτημένου δο-
χείου κατεψυγμένων τροφίμων

Αφαιρέστε το αναρτημένο δοχείο
κατεψυγμένων τροφίμων προς τα
επάνω.

16.4 Αφαίρεση μερών της συ-
σκευής

Όταν θέλετε να καθαρίσετε προσεκτι-
κά τη συσκευή σας, μπορείτε να
αφαιρέσετε ορισμένα μέρη της συ-
σκευής από τη συσκευή σας.
Συρταρωτές ράγες
Για να καθαρίσετε προσεκτικά τις
συρταρωτές ράγες, μπορείτε να τις
αφαιρέσετε.
Αφαίρεση των συρταρωτών ραγών
1. Τραβήξτε τη συρταρωτή ράγα

προς τα έξω.

2. Σπρώξτε την ασφάλιση προς την
κατεύθυνση του βέλους  και λύ-
στε την από τον πίσω πείρο .

3. Συμπιέστε τη συρταρωτή ράγα.
4. Σπρώξτε προς τα πίσω  τη συρτα-

ρωτή ράγα πάνω από τον πίσω πεί-
ρο και απασφαλίστε την .

Τοποθέτηση των συρταρωτών ρα-
γών
1. Τοποθετήστε τη συρταρωτή ράγα

στην τραβηγμένη προς τα έξω κα-
τάσταση πάνω στον μπροστινό πεί-
ρο  και τραβήξτε την ελαφρά
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προς τα εμπρός για να ασφαλίσει
.

2. Τοποθετήστε τη συρταρωτή ράγα
στον πίσω πείρο  και σπρώξτε την
ασφάλιση προς τα πίσω .

Γυάλινη πλάκα του θαλάμου ψύ-
ξης
Για να καθαρίσετε προσεκτικά τη
γυάλινη πλάκα του θαλάμου ψύξης,
μπορείτε να την αφαιρέσετε.
Αφαίρεση της γυάλινης πλάκας
του θαλάμου ψύξης
1. Πιάστε μέσα στις δύο εγκοπές πί-

σω στον πάτο του θαλάμου ψύξης
και ανασηκώστε τη γυάλινη πλάκα
του θαλάμου ψύξης . Σπρώξτε τη

γυάλινη πλάκα του θαλάμου ψύξης
προς τα πίσω .

2. Πιάστε μέσα στις δύο εγκοπές
μπροστά στον πάτο του θαλάμου
ψύξης , ανασηκώστε τη γυάλινη
πλάκα του θαλάμου ψύξης και
αφαιρέστε την .

Τοποθέτηση της γυάλινης πλάκας
του θαλάμου ψύξης

Εναποθέστε  και κατεβάστε  τη
γυάλινη πλάκα του θαλάμου ψύξης
πίσω πάνω στον πάτο του θαλάμου
ψύξης.
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Κάλυμμα του δοχείου διατήρη-
σης φρεσκάδας
Για να καθαρίσετε καλά το κάλυμμα
του δοχείου διατήρησης φρεσκάδας,
μπορείτε να το αποσυναρμολογήσετε.
Αφαίρεση του καλύμματος του δο-
χείου διατήρησης φρεσκάδας
1. Αφαιρέστε το δοχείο διατήρησης

φρεσκάδας.
2. Ξεκρεμάστε το κάλυμμα του δοχεί-

ου διατήρησης φρεσκάδας  και
αφαιρέστε το .

Τοποθέτηση του καλύμματος του
δοχείου διατήρησης φρεσκάδας
1. Σπρώξτε συμμετρικά προς τα πίσω

το κάλυμμα του δοχείου διατήρη-

σης φρεσκάδας  και αναρτήστε
 το.

2. Ασφαλίστε το κάλυμμα του δοχείου
διατήρησης φρεσκάδας.

3. Τοποθετήστε το δοχείο διατήρησης
φρεσκάδας.

Αποκατάσταση βλαβών17 Αποκατάσταση βλαβών
Τις μικρότερες βλάβες στη συσκευή σας μπορείτε να τις αποκαταστήσετε οι
ίδιοι. Χρησιμοποιήστε τις πληροφορίες για την αποκατάσταση βλαβών, προτού
έρθετε σε επαφή με την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών. Έτσι αποφεύγετε
άσκοπα έξοδα.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας!
Οι ακατάλληλες επισκευές είναι επικίνδυνες.

Μόνο εκπαιδευμένο γι’ αυτό, ειδικευμένο προσωπικό επιτρέπεται να πραγμα-
τοποιήσει επισκευές στη συσκευή.
Μόνο γνήσια ανταλλακτικά επιτρέπεται να χρησιμοποιηθούν για την επισκευή
της συσκευής.
Όταν το καλώδιο σύνδεσης στο δίκτυο του ρεύματος ή το καλώδιο σύνδεσης
συσκευής αυτής της συσκευής υποστεί ζημιά, πρέπει να αντικατασταθεί από
ένα ειδικό καλώδιο σύνδεσης στο δίκτυο του ρεύματος ή από ένα ειδικό κα-
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λώδιο σύνδεσης συσκευής, το οποίο διατίθεται από τον κατασκευαστή ή την
υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών του.

Βλάβη Αιτίες και αντιμετώπιση προβλημάτων
Η συσκευή δεν ψύχει,
οι ενδείξεις και ο φωτι-
σμός ανάβουν.

Ο τρόπος λειτουργίας έκθεσης είναι ενεργοποιημένος.
1. Κρατήστε το alarm off πατημένο για 15 δευτερόλε-

πτα, μέχρι να ηχήσουν τρία ακουστικά σήματα.
Ο φωτισμός των πεδίων χειρισμού και ο εσωτερικός
φωτισμός απενεργοποιούνται για λίγο.
Το "alarm off" αναβοσβήνει και ηχεί ένα προειδοποιη-
τικό σήμα.

2. Πατήστε το alarm off.
3. Ελέγξτε μετά από σύντομο χρόνο, εάν η συσκευή

σας ψύχει.
Ο φωτισμός LED δε
λειτουργεί.

Διάφορες αιτίες είναι δυνατές.
Καλέστε την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών.
Τον αριθμό τηλεφώνου της υπηρεσίας εξυπηρέτησης
πελατών θα τον βρείτε στον συνημμένο κατάλογο
της υπηρεσίας εξυπηρέτησης πελατών.

Η ψυκτική μηχανή
ενεργοποιείται όλο και
πιο συχνά και για με-
γαλύτερο χρονικό
διάστημα.

Η συσκευή ανοίχτηκε πολλές φορές.
Μην ανοίγετε άσκοπα την πόρτα της συσκευής.

Τα εξωτερικά ανοίγματα αερισμού είναι καλυμμένα.
Απομακρύνετε τα εμπόδια από τα εξωτερικά ανοίγ-
ματα αερισμού.

Κανένα σφάλμα. Οι σύγχρονες ψυκτικές μηχανές ενερ-
γοποιούνται πιο συχνά και έχουν διαφορετικές βαθμί-
δες ισχύος για πιο αποτελεσματική ψύξη.

Απομακρύνετε τα εμπόδια από τα εξωτερικά ανοίγ-
ματα αερισμού.
Τοποθετήστε τη συσκευή με τη μέγιστη δυνατή
απόσταση από τα θερμαντικά σώματα, την ηλεκτρική
κουζίνα και άλλες πηγές θερμότητας. Αποφύγετε την
παρατεταμένη άμεση ηλιακή ακτινοβολία πάνω στη
συσκευή.
Ανοίγετε την πόρτα της συσκευής μόνο όσο το δυνα-
τόν πιο σύντομα.
Αφήστε τα ζεστά φαγητά και ποτά πριν την αποθή-
κευση πρώτα να κρυώσουν.
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Βλάβη Αιτίες και αντιμετώπιση προβλημάτων
Ένα στρώμα πάγου
σχηματίζεται στο πίσω
τοίχωμα του θαλάμου
ψύξης.

Κανένα σφάλμα. Οι σύγχρονες ψυκτικές μηχανές φρο-
ντίζουν για μια πιο ομοιόμορφη θερμοκρασία στον
θάλαμο ψύξης. Το πίσω τοίχωμα του θαλάμου ψύξης ξε-
παγώνει τακτικά αυτόματα.

Ανοίγετε την πόρτα της συσκευής μόνο όσο το δυνα-
τόν πιο σύντομα.
Συσκευάστε τα τρόφιμα αεροστεγώς ή καλύψτε τα
τρόφιμα.
Αφήστε τα ζεστά φαγητά και ποτά πριν την αποθή-
κευση πρώτα να κρυώσουν.
Ανάμεσα στα τρόφιμα και στα εσωτερικά τοιχώματα
αφήνετε πάντοτε λίγο χώρο.

Home ConnectΤο δε
λειτουργεί σωστά.

Διάφορες αιτίες είναι δυνατές.
Πηγαίνετε στο www.home-connect.com.

Στην ένδειξη θερμο-
κρασίας εμφανίζεται
"E" ή "d".

Το ηλεκτρονικό σύστημα αναγνώρισε ένα σφάλμα.
1. Απενεργοποιήστε τη συσκευή.  Σελίδα 19
2. Αποσυνδέστε τη συσκευή από το δίκτυο του ρεύμα-

τος.
Τραβήξτε το φις του καλωδίου σύνδεσης στο δίκτυο
του ρεύματος ή κατεβάστε την ασφάλεια στο κιβώτιο
των ασφαλειών.

3. Συνδέστε τη συσκευή ξανά μετά από 5 λεπτά.
4. Ενεργοποιήστε τη συσκευή.  Σελίδα 19
5. Εάν το μήνυμα εξακολουθεί να εμφανίζεται, καλέστε

την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών.
Τον αριθμό τηλεφώνου της υπηρεσίας εξυπηρέτησης
πελατών θα τον βρείτε στον συνημμένο κατάλογο
της υπηρεσίας εξυπηρέτησης πελατών.

Το προειδοποιητικό
σήμα ηχεί και το
"alarm off" αναβοσβή-
νει.
Ο συναγερμός πόρτας
είναι ενεργοποιημένος.

Η πόρτα της συσκευής είναι ανοιχτή.
Κλείστε την πόρτα της συσκευής.
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Βλάβη Αιτίες και αντιμετώπιση προβλημάτων
Το προειδοποιητικό
σήμα ηχεί, η ένδειξη
θερμοκρασίας (θάλα-
μος κατάψυξης) και το
"alarm off" αναβοσβή-
νουν.
Ο συναγερμός θερμο-
κρασίας είναι ενεργο-
ποιημένος.

Διάφορες αιτίες είναι δυνατές.
1. Πατήστε alarm off.

Ο συναγερμός απενεργοποιείται.
2. Ελέγξτε μετά από μερικές ώρες, εάν επιτεύχθηκε ξα-

νά η ρυθμισμένη θερμοκρασία στον θάλαμο κατάψυ-
ξης.

Τα εξωτερικά ανοίγματα αερισμού είναι καλυμμένα.
Απομακρύνετε τα εμπόδια από τα εξωτερικά ανοίγ-
ματα αερισμού.

Τοποθετήθηκαν μεγαλύτερες ποσότητες φρέσκων τρο-
φίμων.

Ενεργοποιήστε το Υπερκατάψυξη πριν την τοποθέτη-
ση μιας μεγαλύτερης ποσότητας τροφίμων.

 "Υπερκατάψυξη Ενεργοποίηση", Σελίδα 21
Η θερμοκρασία απο-
κλίνει πολύ από τη
ρύθμιση.

Διάφορες αιτίες είναι δυνατές.
1. Απενεργοποιήστε τη συσκευή.  Σελίδα 19
2. Ενεργοποιήστε ξανά τη συσκευή μετά από περίπου 5

λεπτά.  Σελίδα 19
Εάν η θερμοκρασία είναι πολύ υψηλή, ελέγξτε τη
θερμοκρασία μετά από μερικές ώρες εκ νέου.
Εάν η θερμοκρασία είναι πολύ χαμηλή, ελέγξτε τη
θερμοκρασία την επόμενη ημέρα εκ νέου.

Από τη συσκευή τρέχει
νερό.

Η σύνδεση νερού ή ο εύκαμπτος σωλήνας νερού δεν
είναι στεγανός.

Ελέγξτε, οι συνδέσεις νερού να είναι καλά σφιγμένες
και ο εύκαμπτος σωλήνας νερού να μην έχει υποστεί
ζημιά.
Σε περίπτωση που είναι απαραίτητο, αντικαταστήστε
τον εύκαμπτο σωλήνα νερού.

Η λήψη νερού είναι
μειωμένη.

Χαμηλή πίεση νερού.
Ελέγξτε την πίεση νερού της εγκατάστασης παροχής
νερού ή του εξωτερικού συστήματος φίλτρου νερού,
π.χ. σύστημα αντίστροφης όσμωσης.
Συνδέστε τη συσκευή μόνο σε μια σύνδεση νερού με
επαρκή πίεση νερού.  Σελίδα 10

Το φίλτρο νερού είναι βουλωμένο.
Αλλάξτε το φίλτρο νερού.  Σελίδα 32

Στάζει νερό από τον
διανομέα νερού.

Υπάρχει αέρας στο σύστημα νερού.
Πάρτε νερό, μέχρι να μην περιλαμβάνεται πλέον
αέρας.
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Βλάβη Αιτίες και αντιμετώπιση προβλημάτων
Ο διανομέας νερού δε
λειτουργεί.

Δεν υπάρχει παροχή νερού.
Βεβαιωθείτε, ότι υπάρχει μια παροχή νερού και ότι η
γωνιακή βάνα στη σύνδεση νερού είναι ανοιχτή.
Ελάτε ενδεχομένως σε επαφή με έναν εγκαταστάτη.

Τσάκισμα στον εύκαμπτο σωλήνα νερού.
Κλείστε την παροχή νερού και ισιώστε το τσάκισμα
στον εύκαμπτο σωλήνα νερού.
Σε περίπτωση που είναι απαραίτητο, αντικαταστήστε
τον εύκαμπτο σωλήνα νερού.

Η παρασκευή παγοκύ-
βων είναι χαμηλή.

Η συσκευή συνδέθηκε.
Περιμένετε περίπου 4 ώρες, μέχρι να ολοκληρωθεί η
πρώτη παρασκευή παγοκύβων.

Ο θάλαμος κατάψυξης ανοίχτηκε συχνά ή για ένα πα-
ρατεταμένο χρονικό διάστημα.

Ελέγξτε μετά από μερικές ώρες την παρασκευή πα-
γοκύβων.

Χαμηλή πίεση νερού.
Ελέγξτε την πίεση νερού της εγκατάστασης παροχής
νερού ή του εξωτερικού συστήματος φίλτρου νερού,
π.χ. σύστημα αντίστροφης όσμωσης.
Συνδέστε τη συσκευή μόνο σε μια σύνδεση νερού με
επαρκή πίεση νερού.  Σελίδα 10

Το φίλτρο νερού είναι βουλωμένο.
Αλλάξτε το φίλτρο νερού.  Σελίδα 32

Τα τρόφιμα ή τα αντικείμενα μπλοκάρουν τον αισθητή-
ρα της στάθμης πλήρωσης του παρασκευαστή παγοκύ-
βων.

Αφαιρέστε όλα τα τρόφιμα και αντικείμενα από το
δοχείο παγοκύβων.

Βλάβη στον παρασκευαστή παγοκύβων.
1. Απενεργοποιήστε τη συσκευή.  Σελίδα 19
2. Αποσυνδέστε τη συσκευή από το δίκτυο του ρεύμα-

τος.
Τραβήξτε το φις του καλωδίου σύνδεσης στο δίκτυο
του ρεύματος ή κατεβάστε την ασφάλεια στο κιβώτιο
των ασφαλειών.

3. Συνδέστε τη συσκευή ξανά μετά από 5 λεπτά.
4. Ενεργοποιήστε τη συσκευή.  Σελίδα 19
5. Όταν η βλάβη εξακολουθεί να υφίσταται, καλέστε

την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών.
Τον αριθμό τηλεφώνου της υπηρεσίας εξυπηρέτησης
πελατών θα τον βρείτε στον συνημμένο κατάλογο
της υπηρεσίας εξυπηρέτησης πελατών.
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Βλάβη Αιτίες και αντιμετώπιση προβλημάτων
Ο παρασκευαστής πα-
γοκύβων δε λειτουρ-
γεί.

Η παρασκευή παγοκύβων είναι απενεργοποιημένη.
Ενεργοποιήστε την παρασκευή παγοκύβων.

 Σελίδα 33
Δεν υπάρχει παροχή νερού.

Βεβαιωθείτε, ότι υπάρχει μια παροχή νερού και ότι η
γωνιακή βάνα στη σύνδεση νερού είναι ανοιχτή.
Ελάτε ενδεχομένως σε επαφή με έναν εγκαταστάτη.

Τσάκισμα στον εύκαμπτο σωλήνα νερού.
Κλείστε την παροχή νερού και ισιώστε το τσάκισμα
στον εύκαμπτο σωλήνα νερού.
Σε περίπτωση που είναι απαραίτητο, αντικαταστήστε
τον εύκαμπτο σωλήνα νερού.

Βλάβη στον παρασκευαστή παγοκύβων.
1. Απενεργοποιήστε τη συσκευή.  Σελίδα 19
2. Αποσυνδέστε τη συσκευή από το δίκτυο του ρεύμα-

τος.
Τραβήξτε το φις του καλωδίου σύνδεσης στο δίκτυο
του ρεύματος ή κατεβάστε την ασφάλεια στο κιβώτιο
των ασφαλειών.

3. Συνδέστε τη συσκευή ξανά μετά από 5 λεπτά.
4. Ενεργοποιήστε τη συσκευή.  Σελίδα 19
5. Όταν η βλάβη εξακολουθεί να υφίσταται, καλέστε

την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών.
Τον αριθμό τηλεφώνου της υπηρεσίας εξυπηρέτησης
πελατών θα τον βρείτε στον συνημμένο κατάλογο
της υπηρεσίας εξυπηρέτησης πελατών.

Η συσκευή βουίζει, κε-
λαρύζει, σουσουνίζει,
γαργαρίζει, κροταλίζει
ή τραντάζεται.

Δεν αποτελεί σφάλμα. Ένας κινητήρας λειτουργεί, π.χ.
συγκρότημα ψύξης, ανεμιστήρας. Ψυκτικό μέσο ρέει
μέσα από τους σωλήνες. Ο κινητήρας, οι διακόπτες, οι
μαγνητικές βαλβίδες και οι βαλβίδες νερού ενεργο-
ποιούνται ή απενεργοποιούνται. Πραγματοποιείται η αυ-
τόματη απόψυξη. Οι παγόκυβοι πέφτουν στο δοχείο πα-
γοκύβων.
Καμία ενέργεια απαραίτητη.

Η συσκευή κάνει θο-
ρύβους.

Η συσκευή δε βρίσκεται σε επίπεδη θέση.
Ευθυγραμμίστε τη συσκευή με τη βοήθεια ενός αλ-
φαδιού και των βιδωτών ποδιών.

Η συσκευή δε στέκεται ελεύθερα.
Τηρήστε τις ελάχιστες αποστάσεις της συσκευής.

Μέρη του εξοπλισμού κουνιούνται ή μαγκώνουν.
Ελέγξτε τα αφαιρούμενα μέρη του εξοπλισμού και εν-
δεχομένως τοποθετήστε τα εκ νέου.
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Βλάβη Αιτίες και αντιμετώπιση προβλημάτων
Η συσκευή κάνει θο-
ρύβους.

Οι φιάλες ή τα δοχεία ακουμπάνε μεταξύ τους.
Απομακρύνετε μεταξύ τους τις φιάλες ή τα δοχεία.

Η Υπερκατάψυξη είναι ενεργοποιημένη.
Καμία ενέργεια απαραίτητη.

17.1 Διακοπή ρεύματος
Κατά τη διάρκεια μιας διακοπής ρεύ-
ματος, η θερμοκρασία στη συσκευή
αυξάνεται, γεγονός που μειώνει τον
χρόνο αποθήκευσης και την ποιότητα
των κατεψυγμένων τροφίμων.
Στην ιστοσελίδα μας για τη συσκευή
σας, θα βρείτε στα τεχνικά στοιχεία
τον χρόνο αποθήκευσης των κατε-
ψυγμένων τροφίμων σε περίπτωση
βλάβης.
Σημειώσεις

Ανοίγετε τη συσκευή κατά τη διάρ-
κεια μιας διακοπής ρεύματος όσο
το δυνατόν πιο λίγες φορές και μην
αποθηκεύετε περαιτέρω τρόφιμα.
Ελέγξτε την ποιότητα των τροφίμων
αμέσως μετά από μια διακοπή ρεύ-
ματος.
– Αποσύρετε τα κατεψυγμένα

τρόφιμα, που αρχίζουν να ξεπα-
γώνουν και έχουν μια θερμοκρα-
σία μεγαλύτερη από 5 °C.

– Μαγειρέψτε ή τηγανίστε τα ελα-
φρώς ξεπαγωμένα κατεψυγμένα
τρόφιμα και είτε καταναλώστε τα
ή καταψύξτε τα ξανά.

17.2 Πραγματοποίηση αυτοε-
λέγχου συσκευής

Η συσκευή σας διαθέτει έναν αυτο-
έλεγχο συσκευής, που εμφανίζει
βλάβες, τις οποίες μπορεί να αποκα-
ταστήσει η υπηρεσία εξυπηρέτησης
πελατών.

1. Απενεργοποιήστε τη συσκευή.
 Σελίδα 19

2. Αποσυνδέστε τη συσκευή από το
δίκτυο του ρεύματος.
Τραβήξτε το φις του καλωδίου σύν-
δεσης στο δίκτυο του ρεύματος ή
κατεβάστε την ασφάλεια στο κι-
βώτιο των ασφαλειών.

3. Συνδέστε ξανά ηλεκτρικά τη συ-
σκευή μετά από 5 λεπτά.

 Σελίδα 12
4. Ενεργοποιήστε τη συσκευή.

 Σελίδα 19
5. Εντός 2 λεπτών μετά την ενεργο-

ποίηση, κρατήστε πατημένο για
10 δευτερόλεπτα το menu, μέχρι
να ηχήσει ένα ακουστικό σήμα.
Ο αυτοέλεγχος της συσκευής ξεκι-
νά.
Κατά τη διάρκεια του αυτοελέγχου
της συσκευής, ηχεί ενδιάμεσα ένα
παρατεταμένο ακουστικό σήμα.
Όταν μετά το τέλος του αυτοελέγ-
χου της συσκευής ηχήσουν 2
ακουστικά σήματα και η ένδειξη
θερμοκρασίας δείχνει τη ρυθμι-
σμένη θερμοκρασία, τότε οι αισθη-
τήρες θερμοκρασίας της συσκευής
σας είναι εντάξει. H συσκευή περ-
νά στην κανονική λειτουργία.
Όταν μετά το τέλος του αυτοελέγ-
χου της συσκευής ηχήσουν
5 ακουστικά σήματα και η ένδειξη
ρύθμισης του υπομενού δείχνει
"Er", ενημερώστε την υπηρεσία εξυ-
πηρέτησης πελατών.
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Αποθήκευση και απόσυρση18 Αποθήκευση και
απόσυρση

18.1 Θέση της συσκευής
εκτός λειτουργίας

1. Απενεργοποιήστε τη συσκευή.
 Σελίδα 19

2. Αποσυνδέστε τη συσκευή από το
δίκτυο του ρεύματος.
Τραβήξτε το φις του καλωδίου σύν-
δεσης στο δίκτυο του ρεύματος ή
κατεβάστε την ασφάλεια στο κι-
βώτιο των ασφαλειών.

3. Αποσυνδέστε τη συσκευή από τη
σύνδεση πόσιμου νερού.

4. Αφαιρέστε όλα τα τρόφιμα.
5. Αφαιρέστε το φίλτρο νερού.

 Σελίδα 32
6. Καθαρίστε τη συσκευή.

 Σελίδα 35
7. ΠΡΟΣΟΧΗ ‒ Αντικείμενα μαγκω-

μένα μεταξύ της πόρτας και του
περιβλήματος, μπορεί να προκα-
λέσουν ζημιά στο μεντεσέ της πόρ-
τας.

Ανοίξτε την πόρτα, μέχρι να πα-
ραμείνει ανοιχτή από μόνη της.
Μη μαγκώνετε αντικείμενα μετα-
ξύ της πόρτας και του περιβλή-
ματος.

Για την εξασφάλιση του αερισμού
του εσωτερικού χώρου, αφήστε τη
συσκευή ανοιχτή.

18.2 Απόσυρση παλιάς συ-
σκευής

Με την απόσυρση σύμφωνα με τους
κανόνες προστασίας του περιβάλλο-
ντος, μπορούν να επαναποκτηθούν
πολύτιμες πρώτες ύλες.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
Κίνδυνος βλάβης για την υγεία!
Τα παιδιά μπορούν να κλειδωθούν
στη συσκευή και να τεθεί σε κίνδυνο
η ζωή τους.

Για να δυσκολέψετε στα παιδιά την
αναρρίχηση μέσα στη συσκευή,
μην αφαιρέσετε τα ράφια και τα
δοχεία από τη συσκευή.
Κρατάτε τα παιδιά μακριά από την
παλιά και άχρηστη συσκευή.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
Κίνδυνος πυρκαγιάς!
Σε περίπτωση ζημιάς των σωλήνων
μπορεί να εξέλθει εύφλεκτο ψυκτικό
μέσο και επιβλαβή αέρια και να ανα-
φλεγούν.

Μην προκαλέσετε ζημιά στους σω-
λήνες του κυκλώματος του ψυκτι-
κού μέσου και στη μόνωση.

1. Τραβήξτε το φις του καλωδίου σύν-
δεσης στο δίκτυο του ρεύματος.

2. Κόψτε το καλώδιο σύνδεσης στο
δίκτυο του ρεύματος.

3. Αποσύρετε τη συσκευή σύμφωνα
με τους κανόνες προστασίας του
περιβάλλοντος.
Πληροφορίες σχετικά με τους επί-
καιρους τρόπους απόσυρσης θα
βρείτε στο ειδικό κατάστημα ή
στην αρμόδια τοπική Δημοτική Αρ-
χή σας.

Αυτή η συσκευή χαρακτη-
ρίζεται σύμφωνα με την
ευρωπαϊκή οδηγία
2012/19/ΕE περί ηλεκτρι-
κών και ηλεκτρονικών συ-
σκευών (waste electrical
and electronic equipment
- WEEE).
Η οδηγία προκαθορίζει τα
πλαίσια για μια απόσυρση
και αξιοποίηση των παλιών
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συσκευών με ισχύ σ’ όλη
την ΕΕ.

Υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών19 Υπηρεσία εξυπηρέτη-
σης πελατών

Σχετικά με τη λειτουργία γνήσια
ανταλλακτικά, σύμφωνα με την αντί-
στοιχη διάταξη οικολογικού σχεδια-
σμού, μπορείτε να προμηθευτείτε από
την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών
της εταιρείας μας για τη διάρκεια το
λιγότερο 10 ετών από τη θέση σε κυ-
κλοφορία της συσκευής σας εντός
του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου.
Σημείωση: Η χρήση της υπηρεσίας
εξυπηρέτησης πελατών είναι στο πλαί-
σιο των τοπικά ισχυόντων όρων εγγύη-
σης του κατασκευαστή δωρεάν. Η
ελάχιστη διάρκεια της εγγύησης (εγ-
γύηση κατασκευαστή για ιδιώτη κατα-
ναλωτή) στον Ευρωπαϊκό Οικονομικό
Χώρο είναι 2 έτη, σύμφωνα με τους
ισχύοντες τοπικούς όρους εγγύησης.
Οι όροι εγγύησης δεν επηρεάζουν
οποιαδήποτε άλλα δικαιώματα ή
αξιώσεις, που έχετε βάσει της τοπικής
νομοθεσίας.
Λεπτομερείς πληροφορίες για τον
χρόνο εγγύησης και τους όρους εγγύ-
ησης στη χώρα σας θα λάβετε μέσω
του κωδικού QR στο συνημμένο έγ-
γραφο για τις επαφές σέρβις και τους
όρους εγγύησης από την υπηρεσία
εξυπηρέτησης πελατών της εταιρείας
μας, τον έμπορό σας ή την ιστοσελί-
δα μας.
Όταν έρθετε σε επαφή με την υπηρε-
σία εξυπηρέτησης πελατών, χρειάζε-
στε τον αριθμό προϊόντος (E-Nr.) και
τον αριθμό κατασκευής (FD) της συ-
σκευής σας.
Τα στοιχεία επικοινωνίας της υπηρεσί-
ας εξυπηρέτησης πελατών θα θα
βρείτε μέσω του κωδικού QR στο συ-

νημμένο έγγραφο για τις επαφές σέρ-
βις και τους όρους εγγύησης ή στην
ιστοσελίδα μας.

19.1 Αριθμός προϊόντος (E-
Nr.) και αριθμός κατα-
σκευής (FD)

Τον αριθμό προϊόντος (E-Nr.) και τον
αριθμό κατασκευής (FD) θα τους
βρείτε στην πινακίδα τύπου της συ-
σκευής.

 "Συσκευή", Εικ. 1 / Σελίδα 14
Για να βρείτε ξανά γρήγορα τα στοι-
χεία της συσκευής σας και τον αριθ-
μό τηλεφώνου της υπηρεσίας εξυπη-
ρέτησης πελατών, μπορείτε να τα ση-
μειώσετε.

Τεχνικά στοιχεία20 Τεχνικά στοιχεία
Τα ψυκτικά μέσα, το ωφέλιμο περιε-
χόμενο και περαιτέρω τεχνικά στοι-
χεία βρίσκονται στην πινακίδα τύπου.

 "Συσκευή", Εικ. 1 / Σελίδα 14
Αυτό το προϊόν περιλαμβάνει μια πη-
γή φωτός της κατηγορίας ενεργεια-
κής απόδοσης E. Η πηγή φωτός είναι
διαθέσιμη ως ανταλλακτικό και επι-
τρέπεται να αντικαταστηθεί μόνο από
εκπαιδευμένο για αυτό ειδικευμένο
προσωπικό.
Αυτό το προϊόν περιλαμβάνει μια δεύ-
τερη πηγή φωτός της κατηγορίας
ενεργειακής απόδοσης G. Η πηγή φω-
τός είναι διαθέσιμη ως ανταλλακτικό
και επιτρέπεται να αντικαταστηθεί
μόνο από εκπαιδευμένο για αυτό ειδι-
κευμένο προσωπικό.
Αυτό το προϊόν περιλαμβάνει μια τρί-
τη πηγή φωτός της κατηγορίας ενερ-
γειακής απόδοσης G. Η πηγή φωτός
είναι διαθέσιμη ως ανταλλακτικό και
επιτρέπεται να αντικαταστηθεί μόνο
από εκπαιδευμένο για αυτό ειδικευ-
μένο προσωπικό.
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Περισσότερες πληροφορίες για το μο-
ντέλο σας θα βρείτε στο διαδίκτυο
κάτω από https://
eprel.ec.europa.eu/ 1. Αυτή η ιστοσε-
λίδα συνδέεται με την επίσημη βάση
δεδομένων προϊόντων EPREL της ΕΕ.
Ακολουθήστε μετά τις υποδείξεις για
την αναζήτηση μοντέλου. Το αναγνω-

ριστικό μοντέλου προκύπτει από τους
χαρακτήρες πριν την κάθετο του
αριθμού προϊόντος (E-Nr.) στην πινα-
κίδα τύπου. Εναλλακτικά θα βρείτε το
αναγνωριστικό μοντέλου επίσης στην
πρώτη γραμμή της ενεργειακής ετι-
κέτας ΕΕ.

Δήλωση πιστότητας21 Δήλωση πιστότητας
Με το παρόν η εταιρεία BSH Hausgeräte GmbH, δηλώνει, ότι η συσκευή με λει-
τουργικότητα Home Connect συμορφώνεται με τις βασικές απαιτήσεις και τις
υπόλοιπες σχετικές διατάξεις της οδηγίας 2014/53/EU.
Μια λεπτομερή δήλωση πιστότητας RED μπορείτε να βρείτε στο διαδίκτυο
(Internet) κάτω από www.bosch-home.com στη σελίδα προϊόντος της συσκευής
σας στα πρόσθετα έγγραφα.

Ζώνη 2,4 GHz (2.400-2.483,5 MHz): Μέγ. 100 mW
Ζώνη 5 GHz (5.150-5.350 MHz + 5.470-5.725 MHz): Μέγ. 50 mW

BE BG CZ DK DE EE IE EL ES
FR HR IT CY LI LV LT LU HU
MT NL AT PL PT RO SI SK FI
SE NO CH TR IS UK (NI)

WLAN (Wi-Fi) 5 GHz: Μόνο για εσωτερική χρήση.

AL BA MD ME MK RS UK UA
WLAN (Wi-Fi) 5 GHz: Μόνο για εσωτερική χρήση.

1 Ισχύει μόνο για χώρες στον Ευρωπαϊκό Οικονομικό Χώρο
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